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PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS FRANCE

Pierre Bergé
président

Antoine Godeau
Frédéric Chambre
vice-présidents 

12 rue Drouot 75009 Paris
T. +33 (0) 1 49 49 90 00 F. +33 (0) 1 49 49 90 01
numéro d’agrément _2002-128 du 04.04.02

DIRECTION GÉNÉRALE
Olivier Ségot
T. + 33 (0)1 49 49 90 25
osegot@pba-auctions.com

CONSULTANT
Maître Raymond de Nicolay
T. + 33 (0) 1 49 49 90 07

CHARGÉE DE LA COMMUNICATION
Nathalie du Breuil
T. + 33 (0) 1 49 49 90 08
ndubreuil@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT ARCHEOLOGIE
Daphné Vicaire
T. + 33 (0) 1 49 49 90 15
dvicaire@pba-auctions.com

DEPARTEMENT BIJOUX - HORLOGERIE
Dora Blary
T. + 33 (0) 1 49 49 90 11
dblary@pba-auctions.com

Eric Marquand Gairard
T. + 33 (0) 1 49 49 90 17
emarquandgairard@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT LIVRES - MANUSCRITS
Dora Blary
T. + 33 (0) 1 49 49 90 11
dblary@pba-auctions.com

Fleur Watson
T. + 33 (0) 1 49 49 90 10
fwatson@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT MEUBLES ET OBJETS D’ART
DÉPARTEMENT TABLEAUX - DESSINS ANCIENS
DÉPARTEMENT ORIENT ET EXTRÊME-ORIENT
DÉPARTEMENT EXPERTISE - INVENTAIRE
Christophe de Quénetain
T. + 33 (0) 1 49 49 90 13
cdequenetain@pba-auctions.com

Daphné Vicaire
T. + 33 (0) 1 49 49 90 15
dvicaire@pba-auctions.com

Chantal Dugénit
T. + 33 (0) 1 49 49 90 23
cdugenit@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT ART MODERNE ET CONTEMPORAIN
DÉPARTEMENT PHOTOGRAPHIES 
DEPARTEMENT ART NOUVEAU-ART DECORATIF
DEPARTEMENT DESIGN
Fabien Béjean
T. + 33 (0) 1 49 49 90 32
fbejean@pba-auctions.com

Zoe van der Schueren 
T. + 33 (0) 1 49 49 90 90
zvanderschueren@pba-auctions.com

RÈGLEMENT
Mariana Si Saïd
T. + 33 (0) 1 49 49 90 02
F. + 33 (0) 1 49 49 90 04
msisaid@pba-auctions.com

EXPORTATIONS - LICENCES
Capucine  Montanari
T. + 33 (0) 1 49 49 90 09
cmontanari@pba-auctions.com

SECRETARIAT
Sylvie Gonnin
T. + 33 (0) 1 49 49 90 25
sgonnin@pba-auctions.com

WWW.PBA-AUCTIONS.COM
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PIERRE BERGE & ASSOCIES - BELGIQUE

Pierre Bergé
président

Antoine Godeau
Frédéric Chambre
vice-présidents

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles 1000 Brussel
T. + 32(0)2 504 80 30 F. + 32 (0) 2 513 21 65

DIRECTION GENERALE
Olivier Ségot
T. + 33 (0) 1 49 49 90 25
osegot@pba-auctions.com

CONSULTANT
Maître Raymond de Nicolay
T. + 33 (0) 1 49 49 90 07

CHARGEE DE LA COMMUNICATION
Olivia Roussev
T. + 32 (0) 2 289 51 07
oroussev@pba-auctions.com

DEPARTEMENT ART BELGE
David Wyckaert
T. + 32 (0) 2 504 80 35
dwyckaert@pba-auctions.com

DEPARTEMENT BIJOUX - HORLOGERIE
Ludo Van Herck
T. + 32 (0) 2 504 80 38
lvanherck@pba-auctions.com

Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0) 2 504 80 30
vroelants@pba-auctions.com

DEPARTEMENT LIVRES – MANUSCRITS
Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0) 2 504 80 30
vroelants@pba-auctions.com

DEPARTEMENT MEUBLES ET OBJETS D’ART
DEPARTEMENT TABLEAUX – DESSINS ANCIENS
DEPARTEMENT EXPERTISE – INVENTAIRE
Ludo Van Herck
T. + 32 (0) 2 504 80 38
lvanherck@pba-auctions.com

Grégoire Debuire
T. + 32 (0) 2 504 80 30
gdebuire@pba-auctions.com

DEPARTEMENT ART MODERNE ET CONTEMPORAIN
DEPARTEMENT ART DECORATIF
DEPARTEMENT ART NOUVEAU
DEPARTEMENT DESIGN
Zoe van der Schueren
T. + 32 (0) 2 504 80 30
zvanderschueren@pba-auctions.com

David Wyckaert
T. + 32 (0) 2 504 80 35
dwyckaert@pba-auctions.com

Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0) 2 504 80 30
vroelants@pba-auctions.com

DEPARTEMENT PHOTOGRAPHIE XXE SIECLE
Sterenn Denys
T. + 32 (0) 2 504 80 30
sdenys@pba-auctions.com

REGLEMENT
Romy Mariens
T. + 32 (0) 2 504 80 34
rmariens@pba-auctions.com

SECRETARIAT
Marijke Haudenhuyse
T. + 32 (0) 2 504 80 31
mhaudenhuyse@pba-auctions.com

TRANSPORT
Patrick Dehenain
M. + 32 (0) 475/52 15 27

WWW.PBA-AUCTIONS.COM 
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EXPERT

Sterenn Denys 
T. + 32 (0)2 504 80 30
E. sdenys@pba-auctions.com

EXPOSITIONS PUBLIQUES À BRUXELLES
PUBLIEKE TENTOONSTELLING TE BRUSSEL

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel 
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

Du jeudi 14 juin au lundi 18 juin 2007 
de 10 heures à 20 heures
Van donderdag 14 tot maandag 18 juni 2007
van 10 uur tot 20 uur

Mardi 19 juin 2007 
de 10 heures à 12 heures
Dinsdag 19 juni 2007
van 10 uur tot 12 uur

TÉLÉPHONE PENDANT L'EXPOSITION ET LA VENTE
TELEFOON GEDURENDE DE TENTOONSTELLING
EN DE VERKOOP
T. +32 (0)2 504 80 30

CATALOGUE ET RÉSULTATS CONSULTABLES EN LIGNE
CATALOOG EN CONSULTEERBARE RESULTATEN ON LINE
WWW.PBA-AUCTIONS.COM
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1
Eadweard Muybridge
Animal Locomotion, 1887
Lot de trois plaques numérotées 615, 404, 361(image ci-jointe) 
Collotype 
Bibliographie d’images similaires: Eadweard Muybridge, 
Phaidon, 2001 
Parfait état de conservation
Lot van drie platen, genummerd 615, 404, 361 
Collotype 
Bibliografie van vergelijkbare afbeeldingen: Eadweard 
Muybridge, Phaidon, 2001 
In perfecte staat
H_ 40 cm L_ 50 cm (x 3)

€ 3 000 / 5 000

2
Edward Curtis
Rush Gatherer, Kutenai, 1906
Orotone réalisé en 1998 
Signé et daté sur l’image 
Bibliographie : Sacred Legacy, Edward Curtis and the North 
American Indian, Verve Editions, Ldt Cardozo Fine Art, 
2005, p.133 
Parfait état de conservation
Orotone, 1998 
Gesigneerd en gedateerd rechts onderaan 
Bibliografie: Sacred Legacy, Edward Curtis and The North 
American Indian, Verve Editions, Ldt Cardozo Fine Art, 2005, 
p.133 
In perfecte staat
H_ 34.2 cm L_ 42 cm

€ 2 500 / 3 500

3
Edward Curtis
The Oath, Apsaroke,1908
Orotone réalisé en 1998 
Signé et daté sur l’image 
Bibliographie : Sacred Legacy, Edward Curtis and The North 
American Indian, Verve Editions, Ldt Cardozo Fine Art, 
2005, p. 37 
Parfait état de conservation
Orotone, 1998 
Gesigneerd en gedateerd rechts onderaan 
Bibliografie: Sacred Legacy, Edward Curtis and The North 
American Indian, Verve Editions, Ldt Cardozo Fine Art, 2005, 
p. 37 
In perfecte staat
H_ 42 cm L_ 34.2 cm

€ 2 500 / 3 500

4
Edward Steichen
Steeplechase Day, Paris ; After the Races, 1913
Tirage argentique d’époque 
Bibliographie : Camera Works Stieglitz, Volume 42-43, Ed. 
Taschen, 1997, p.p 702-703 
Exposition : rétrospective Moma, New York, 1948
Vintage zilverprint 
Bibliografie: Camera Works Stieglitz, Volume 42-43,
pp. 702-703 
Tentoonstelling: retrospective Moma, New York, 1948
H_ 26.8 cm L_ 29.5 cm 

€ 2 500 / 3 500

21
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5
Edward Steichen
E. Gordon Graig, 1913 
Duogravure d’époque 
Etiquette de provenance au verso 
Bibliographie : Camera Works Stieglitz, Volume 42-43,
Ed. Taschen, 1997, pp. 700-701 
Expostion : rétrospective Moma, New York, 1948 
Parfait état de conservation
Vintage duogravure 
Etiket van herkomst op de achterkant 
Bibliografie: Camera Works Stieglitz, Volume 42-43,
pp.700-701 
Tentoonstelling: retrospective Moma, New York, 1948 
In perfecte staat
H_ 22 cm L_ 18 cm

€ 1 500 / 2 500

6
Maurice Ummels
Liège, l’opéra sous la pluie, 1911
Tirage aux encres grasses réalisé par l’artiste  
Tirage unique. Vintage 
Signé en bas à gauche  
Parfait état de conservation
Afdruk met vette inkt, gemaakt door de kunstenaar  
Vintage van een unieke afdruk 
Gesigneerd links onderaan 
In perfecte staat
H_ 10.8 cm L_ 16.3 cm

€ 1 000 / 1 500

6

4

53
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7
Anonyme
Usine de Cockrill, c.a 1920 
Un panoramique du bassin sidérurgique Liégois Arcelor 
Mittal (anciennement l’usine Cockrill)  
Photographie argentique d’époque 
Trois panneaux montés sur carton et cadres de bois 
L’ensemble de l’oeuvre est en bon état de conservation mais les 
bords ont un peu vieilli
Een panoramisch zicht op het Luikse staalbedrijf Arcelor Mittal 
(voorheen de Cockerillfabriek)  
Vintage zilverprint 
Drie panelen op karton met houten lijsten 
Het hele werk is in goede staat, maar de randen zijn lichtjes 
afgesleten
H_ 100 cm L_ 300 cm (x 3)

€ 17 000 / 22 000
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8
Lucien Hervé
Chapelle Notre-Dame-du-Haut, Ronchamp, architecte
Le Corbusier, 1953 
Tirage argentique original réalisé en 1990 
Signé et daté au crayon au verso 
Tampon au verso : Photographie originale tirée d’après le 
négatif original 
Bibliographie : Lucien Hervé, L’oeil de l’architecte, Ed. Civa, 
2005, p. 47 
Parfait état de conservation
Originele zilverprint, gemaakt in 1990 
Gesigneerd en gedateerd in potlood op de achterkant 
Stempel op de achterkant: Originele foto gemaakt van het 
originele negatief 
Bibliografie: Lucien Hervé, L’oeil de l’architecte, Ed. Civa, 2005, 
p. 47 
In perfecte staat
H_ 28.2 cm L_ 26.5 cm 

€ 700 / 1 000

9
Laure Albin-Guillot 
Microphotographie décorative, 1931
Héliogravure originale 
Très bon état de conservation
Originele heliogravure  
In zeer goede staat
H_ 28.5 cm L_ 22.5 cm

€ 350 / 550

8

11

9
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10
Toni Schneiders
Clair de Lune sur le port, Allemagne, 1956
Tirage argentique d’époque réalisé par l’artiste 
Vintage 
Numéroté au crayon gris 11/15 
Tampon à l’encre violette avec copyright et adresse au verso: 
Hamburg-Alfona, Karl-Theodor-Strasse 5, Ruf: 42 08 26 
Provenance : Ancienne collection de Christer Strömholm 
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint gemaakt door de kunstenaar 
Vintage uit de periode van de Fotoforms 
Stempel met violette inkt met copyright en adres op de achterkant: 
Hamburg-Alfona, Karl-Theodor-Strasse 5, Ruf: 42 08 26 
Vermelding in grijs potlood: 11/15 
Herkomst: Oude collectie van Christer Strömholm 
In perfecte staat
H_ 23.4 cm L_15.3 cm

€ 3 000 / 4 000

11
Irving Penn
Cigarette 37, 1974
Platinum palladium print tiré en 1975 
Monté sur aluminium  
Signé et numéroté au verso 40/70 
Tampon de signature d’Irving Penn et annotations au verso 
Parfait état de conservation
Platinum/palladiumprint uit 1975 
Op aluminium gekleefd 
Gesigneerd en genummerd op de achterkant 40/70 
Stempel van Irving Penn en aantekeningen op de achterkant 
In zeer goede staat
H_ 59 cm L_ 43.8 cm

€ 30 000 / 50 000

12
Christer Strömholm
Fotoform, Espagne, 1952
Tirage argentique d’époque réalisé sous le contrôle de l’artiste 
Vintage 
Signé au verso sur paraphe apposé sur l’empreinte digitale de 
l’artiste 
Bibliographie : Christer Strömholm, Imprints, catalogue de 
la Fondation Hasselblad, Ed. Hall Lars and Gunilla Knape, 
1998, p. 107  
Très bon état de conservation
Vintage zilverprint gemaakt onder toezicht van de kunstenaar 
Vintage 
Gesigneerd op de achterkant op een paraaf aangebracht
op de vingerafdruk van de kunstenaar 
Bibliografie: Christer Strömholm, Imprints, catalogus van
de Stichting Hasselblad, Ed. Hall Lars and Gunilla Kna
H_ 24. 5 cm L_ 18 cm

€ 5 500 / 7 500

13
Anonyme
Spirale lumineuse à l’Exposition Universelle, Bruxelles, 1958
Tirage argentique 
Vintage 
Provenance : collection privée  
Très bon état de conservation
Zilverprint 
Vintage 
Herkomst: privécollectie 
In zeer goede staat
H_ 10 cm L_ 6.7 cm

€ 150 / 550

131210
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14
Man Ray
Exposition internationale du surréalisme, 1938
Ensemble de treize photographies  
Tirages argentiques des années 1960 
Annotations au crayon au verso : Photo Man Ray, Collection 
Petithory, Exposition 1938 : Mannequin d’Oscar Dominguez 
(image de gauche), Duchamp (image du milieu), Rue Cerise-
Juan, Miro, Max Ernst, Masson, Rue Vivienne, Maurice 
Henry, Rue de tous les Diables, Kurt Seligmann 
Provenance : collection de Petithory 
Les treize photographies sont en parfait état de conservation
Stel van dertien foto’s  
Zilverprints uit de jaren ‘70 
Aantekeningen in potlood op de achterkant: Photo Man Ray, 
Collection Petithory, Exposition 1938: Oscar Dominguez, 
Duchamp, Rue Cerise-Juan, Miro, Max Ernst, Masson, Rue 
Vivienne, Maurice Henry, Rue de tous les Diables, Kurt 
Seligmann. Herkomst: verzameling van Petithory 
De dertien foto’s zijn in perfecte staat
H_ 18.8 cm L_ 14 cm (x13)

€ 10 000 / 15 000

15
Pablo Volta
I and Marcel, a dual portrait of thirty years, 1968
Man Ray et Marcel Duchamp à Paris, Festival de la Libre 
Expression,1965 
Tirage argentique original postérieur 
Signé au verso 
La présente édition de Fata Morgana, 2005, se limite à trente 
exemplaires et contient une biographie par Man Ray  
Collage en couverture de Coeurs Volants de Marcel 
Duchamp, 1936  
Bibliographie : I and Marcel, View, 1945 
Parfait état de conservation
Man Ray en Marcel Duchamp in Parijs, Festival de la Libre 
Expression,1965 
Latere originele zilverprint  
Gesigneerd op de achterkant 
Deze uitgave van Fata Morgana, 2005, is beperkt tot dertig 
exemplaren en bevat een biografie door Man Ray  
Collage op de kaft
H_ 24.5 cm L_ 16.5 cm

€ 300 / 600

14

15



13

16
Man Ray
Noire et Blanche, 1926 
Tirage argentique original réalisé par Pierre Gassmann en 1993 
Tampon de Man Ray au verso: Man Ray Paris 
Tampon de l’A.D.A.G.P Paris au verso 
Certificat : écrit le 23 février 1994 par l’Association 
Internationale des Amis et Défenseurs de l’Oeuvre de Man 
Ray, La Société Civile Man Ray et Lucien Treillard reconnaît 
ce tirage original réalisé par Pierre Gassmann 
Bibliographie : Man Ray, Album 1920 à 1974, p. 44 
Parfait état de conservation
Originele zilverprint gemaakt door Pierre Gassmann in 1993 
Stempel van Man Ray op de achterkant: Man Ray Paris 
Stempel van de A.D.A.G.P Paris op de achterkant 
Certificaat: uitgeschreven op 23 februari 1994 door de 
Association Internationale des Amis et Défenseurs de l’Oeuvre 
de Man Ray, de Société Civile Man Ray en Lucien Treillard 
erkennen deze originele print gemaakt door Pierre Gassmann 
Bibliografie: Man Ray, Album 1920 à 1974, p. 44 
In perfecte staat
H_ 24.7 cm L_35.4 cm

€ 3 000 / 5 000

17
Man Ray
Rayograph Alphabet and Revolver, 1923
Tirage argentique original réalisé par Pierre Gassmann en 1994 
Tampon de Man Ray au verso: Man Ray Paris 
Tampon de l’A.D.A.G.P Paris au verso  
Certificat : écrit le 14 mars 1994 par l’Association 
Internationale des Amis et Défenseurs de l’Oeuvre de Man 
Ray, La Société Civile Man Ray et Lucien Treillard, reconnaît 
ce tirage original réalisé par Pierre Gassmann 
Parfait état de conservation
Originele zilverprint gemaakt door Pierre Gassmann in 1994 
Stempel van Man Ray op de achterkant: Man Ray Paris 
Stempel van de A.D.A.G.P Paris op de achterkant  
Certificaat: uitgeschreven op 14 maart 1994 door de Association 
Internationale des Amis et Défenseurs de l’Oeuvre de Man Ray, 
de Société Civile Man Ray en Lucien Treillard erkennen deze 
orginele print gemaakt door Pierre Gassmann 
In perfecte staat
H_ 40 cm L_ 30 cm

€ 3 000 / 5 000

16

17
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18
André Villers
Portfolio de dix portraits de Picasso de 1955 à 1959
Tirages argentiques réalisés en 1980 
Les dix photographies originales sont toutes signées au feutre 
noir sous l’image et ont toutes le tampon de signature de 
André Villers au verso 
Le portfolio est numéroté au crayon 30/30 et contient un 
poème original de Michel Butor 
Provenance : collection privée  
L’ouvrage et les dix photographies sont en parfait état de 
conservation
Zilverprints gemaakt in 1980 
De tien originele foto’s zijn allemaal gesigneerd met 
zwarte viltstift onder de afbeelding en voorzien van de 
handtekeningstempel van André Villers op de achterkan 
De portfolio is genummerd met potlood 30/30 en bevat een 
origineel gedicht van Michel Butor 
Herkomst: privécollectie  
Het werk en de tien foto’s zijn in perfecte staat
H_ 25.4 cm L_ 19.3 cm (x 10)

€ 3 000 / 4 000

19
Brassaï
Picasso à la Brasserie Lipp avec Pierre Matisse, 1939
Tirage argentique postérieur
Annotation typographique en bas à gauche : …chez Lipp, 
assis devant le mur en céramiques, Picasso bavardait avec 
Pierre Matisse 
Bibliographie : Brassaï, Conversation avec Picasso, Ed. 
Gallimard, 1964, p. 69 
Très bon état de conservation
Latere zilverprint  
Typografische aantekening links onderaan: ... bij Lipp, gezeten 
voor een keramiekmuur, was Picasso aan het babbelen met Pierre 
Matisse 
Bibliografie: Brassaï, Conversation avec Picasso (Gesprek met 
Picasso), Ed. Gallimard, 1964, p. 179 
In zeer goede staat 
H_ 30 cm L_23.4 cm

€ 3 500 / 4 500

20
André Villers
Picasso, 1955
Tirage argentique d’époque 
Signé au feutre noir sous la photographie 
Tampon de copyright au verso : André Villers, 457 chemin du 
Fassun 06250 Mougins 
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint  
Gesigneerd met zwarte viltstift onder de foto 
Copyrightstempel op de achterkant: André Villers, 457 chemin du 
Fassun 06250 Mougins 
In perfecte staat
H_ 23 cm L_18 cm

€ 1 500 / 2 000

201918
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21
Gjon Mili
Picasso’s Signature, 1949
Vintage 
Signé, titré et daté au crayon au verso 
Tampon de provenance et annotation au verso : collection 
Richard Chenaci, p. 15 
Bon état de conservation
Zilverprint gemaakt vóór 1980 
Gesigneerd, getiteld en gedateerd in potlood op de achterkant 
Herkomststempel en annotatie op de achterkant: collectie Richard 
Chenaci, p. 15 
In zeer goede staat 
Zilverprint van vóór 1980
H_ 18 cm x L_ 20 cm

€ 5 000 / 8 000

22
Blake
Picasso signant Le Visage de la Paix
(écrit en collaboration avec Paul Eluard), 1951
Tirage argentique d’époque 
Tampon de signature et de copyright au verso 
Parfait état de conservation
Latere zilverprint 
In perfecte staat
H_ 28.5 cm L_21.2 cm

€ 800 / 1 200

23
Julia Pirotte
Pablo Picasso, Wroclaw, 1948
Rare tirage argentique  
Vintage 
Signé au verso sous le cachet de copyright  
Bibliographie : Julia Pirotte, A Woman Photographer in the 
Resistance, Ed. Musée de la Photographie, Charleroi, 1994, p. 87 
Etat de conservation: une ligne à droite du négatif original
Zeldzame zilverprint  
Vintage 
Gesigneerd op de achterkant onder de copyrightstempel  
Bibliografie: Julia Pirotte, A Woman Photographer in the 
Resistance, Musée de la Photographie van Charleroi, 1994, p. 87 
Staat: één streep aan de rechterkant van het originele negatief
H_ 23.8 cm L_ 18.3 cm

€ 1 500 / 2 500

21

23
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24
Christer Strömholm 
Le Corbusier, Paris, 1951
Tirage argentique réalisé par Örjan Kristensson
sous le contrôle de l’artiste en 1984 
Tirage d’exposition 
N° d’inventaire 0011 du fonds Strömholm à Stockholm 
Bibliographie : Nueve segundos de mi vida, Ed. Conaculta, 
Centro de la Imagen, 1999, p. 48 
Parfait état de conservation
Zilverprint gemaakt door Örjan Kristensson onder toezicht van 
de kunstenaar en 1984 
Print voor tentoonstelling 
Inventarisnummer 0011 van het Fonds Strömholm in Stockholm 
Bibliografie: Nueve Segundos De Mi Vida, Ed. Conaculta, 
Centro de la Imagen, 1999, p. 48 
In perfecte staat
H_ 34.5 cm L_ 34.5 cm 

€ 3 000 / 4 000

25
Christer Strömholm
Alberto Giacometti dans son atelier, Paris, 1961
Tirage argentique d’époque réalisé sous le contrôle de l’artiste  
Titré au crayon gris au verso 
Etiquette de MIRA et tampon de copyright au verso : © 
Christer Strömholm/MIRA  
Bibliographie : (suite à la remise de prix de Hasselblad Award 
en 1997) Christer Strömholm, Imprints, catalogue de la 
Fondation Hasselblad, Ed. Hall Lars and Gunilla Knape, 
1998, p. 121. 
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint gemaakt onder toezicht van de kunstenaar 
Getiteld in grijs potlood, etiket van MIRA en zwarte stempel op 
de achterkant: © Christer Strömholm/MIRA  
Bibliografie: (na d etoekenning van de Hasselblad Award in 
1997) Christer Strömholm, Imprints
H_ 24.6 cm L_ 18.6 cm

€ 3 000 / 4 000

26
Christer Strömholm
Yves Klein, Paris, début 1960
Tirage argentique d’époque réalisé sous le contrôle de l’artiste  
Etiquette de MIRA et tampon de copyright au verso :
© Christer Strömholm/MIRA  
Provenance : collection privée  
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint, gemaakt onder toezicht van de kunstenaar  
Etiket van MIRA en zwarte stempel op de achterkant: © Christer 
Strömholm/MIRA  
Herkomst: privécollectie 
In perfecte staat
H_ 17.7 cm L_ 24.6 cm

€ 2 500 / 3 500

24

25

26
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27
Brassaï
L’atelier de peinture de Picasso, rue des Grands-Augustins, avec 
son chien Kazbek, 1944
Tirage argentique postérieur 
Annotation typographique en bas à gauche : La belle lumière est 
merveilleuse aujourd’hui. Elle fait vibrer les toits, les cheminées, 
les pans de mur que Picasso a toujours sous les yeux 
Bibliographie : Brassaï, Conversation avec Picasso, Ed. 
Gallimard, 1964, p. 179 
Très bon état de conservation
Latere zilverprint  
Typografische aantekening links onderaan: Het licht is vandaag 
schitterend. Het doet de daken, de schoorstenen, de muren waarop 
Picasso altijd uitkijkt echt trillen. 
Bibliografie: Brassaï, Conversation avec Picasso (Gesprek met 
Picasso). Ed. Gallimard, 1964, p. 179 
In zeer goede staat
H_ 30.2 cm L_ 22.4 cm

€ 4 000 / 6 000

28
Christer Strömholm
Fernand Léger, Paris, 1949
Tirage argentique d’époque réalisé sous le contrôle de l’artiste 
Signé et titré sur paraphe à l’encre apposé sur l’empreinte 
digitale de l’artiste  
Bibliographie : une variante est publiée dans le catalogue de 
la Fondation Hasselblad, Ed. Hall Lars and Gunilla Knape, 
1998, p.107 
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint gemaakt onder toezicht van de kunstenaar 
Getiteld en gesigneerd op paraaf in inkt aangebracht op de 
vingerafdruk van de kunstenaar  
Bibliografie: een variant werd gepubliceerd in de catalogus van de 
Stichting Hasselblad, Ed. Hall Lars and Gun
H_ 27.4 cm L_ 20 cm

€ 5 500 / 7 500
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29
Ansel Adams 
Brassai, Yosemite, 1973
Tirage argentique collé sur carton 
Vintage 
Signé sous l’image 
Tampon de signature au verso: Photograph by Ansel Adams 
Route 1, Box 181, Carmel, California 93921 
Titré et numéroté au crayon au verso 1/1 
Parfait état de conservation
Zilverprint op karton gekleefd 
Vintage 
Gesigneerd onder de afbeelding en stempel van de kunstenaar op 
de achterkant: Photograph by Ansel Adams Route 1, Box 181, 
Carmel, California 93921 
Legende en nummering in potlood op de achterkant 1/1 
In perfecte staat
H_ 34 cm L_ 27 cm 

€ 2 500 / 4 500

30
Irving Penn
Portrait d’Yves Saint Laurent, 1983
Tirage argentique d’époque 
Signé et daté au verso 
Provenance : Ancienne collection de Diana Vreeland 
Bibliographie : couverture d’Yves Saint Laurent,
Le Livre de Poche, Vol. 13709, Ed. Grasset, 1993 
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint  
Gesigneerd en gedateerd op de achterkant 
Herkomst: vroegere collectie van Diana Vreeland 
Bibliografie: kaft van Yves Saint Laurent, Le Livre de Poche, vol. 
13709, Grasset, 1993 
In perfecte staat
H_ 22 cm L_ 17.7 cm 

€ 1 800 / 2 400
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31
René Magritte
Photomaton, 1960
Tirage argentique. Vintage 
Provenance : Georgette Magritte 
Très bon état de conservation
Zilverprint. Vintage 
Herkomst: Georgette Magritte 
In zeer goede staat
H_ 8.2 cm L_ 5 cm

€ 6 000 / 8 000

32
René Magritte
René Magritte, 1960
Tirage argentique. Vintage 
Photographie réalisée lors du film Magritte ou la leçon
de choses, 1960 
Provenance : Georgette Magritte 
Très bon état de conservation
Zilverprint. Vintage 
Foto gemaakt tijdens de opname van de film Magritte ou la leçon 
de choses, 1960 
Herkomst: Georgette Magritte 
In zeer goede staat
H_ 5.4 cm L_ 5.4 cm 

€ 5 000 / 7 000

33
Brassaï
Henry de Montherlant chez lui, Quai Voltaire à Paris, 1953
Tirage argentique d’époque 
Les deux photographies ont le tampon de signature
au verso : Brassai, 81 Rue du Faub. St Jacques,
Paris XIV  
Provenance : collection privée 
Bon état de conservation
Zilverprint 
Op de achterkant van de twee foto’s staat de stempel van Brassaï: 
Brassai, 31, Rue du Fab. St Jacques, Paris XIV  
Herkomst: privécollectie 
In goede staat
H_ 29.6 cm L_ 21 cm (x 2)

€ 1 000 / 1 500

34
Paul Facchetti
Photo de Mode, 1945
Tirage argentique d’époque  
Signé à l’encre bleue au verso 
Bon état de conservation
Vintage zilverprint  
Gesigneerd in blauwe inkt op de achterkant  
In goede staat
H_ 30 cm L_ 24 cm

€ 300 / 600
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35
Arnold Newman 
Max Ernst, New York City, 1942
Tirage argentique postérieur 
Signé, titré et daté au crayon au recto 
Tampon de signature de Arnold Newman au verso 
Parfait état de conservation
Latere zilverprint 
Gesigneerd, getiteld en gedateerd in potlood aan de voorkant 
Handtekeningstempel aan de achterkant 
In perfecte staat
H_ 35.7 cm L_ 27.9 cm

€ 3 000 / 5 000

36
Robert Kayaert
Ballets de Béjart, 1959-1983
Portfolio de vingt tirages argentiques réalisés par l’artiste  
Commande de Maurice Béjart pour le Ballet du XXe Siècle 
illustrant ces ballets entre 1959 et 1983  
Les vingt photographies sont toutes signées et titrées sous 
l’image et signées au verso  
La grande majorité des photographies sont datées sous l’image 
Provenance : collection privée 
Parfait état de conservation
Portfolio van twintig zilverprints gemaakt door de kunstenaar  
Bestellingen van Maurice Béjart voor het Ballet van de 20ste 
Eeuw met illustraties van talrijke balletten tussen 1959 en 1983 
De twintig foto’s zijn allemaal gesigneerd en van een titel voorzien 
onder de afbeelding 
Herkomst: privécollectie 
In perfecte staat
H_ 27.6 cm L_ 37.8 cm

€ 3 000 / 4 000

00
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37
Alfred Eisenstaedt
Charlie Chaplin and Marlon Brando on the set of A Countess from Hong Kong, 1966
Tirage argentique  
Vintage 
L’unique tirage original de LIFE  
Titré à l’encre au verso 
Tampons de LIFE au verso : Used in LIFE (1 avril 1966). Used in LIFE CD rom 1994 
Tampon de reproduction du TIME au verso 
Étiquette de Time Inc. Picture Collection au verso 
Etat de conservation un petit peu abîmé
Zilverprint  
Vintage 
De enige originele print van LIFE  
Titel in inkt op de achterkant 
Stempel van LIFE op de achterkant: Used in LIFE (1 april 1966) 
Reproductiestempel van TIME op de achterkant 
Etiket van Time Inc. Picture Collection op de achterkant 
Licht beschadigd
H_ 23.1 cm L_ 33 cm

€ 12 000 / 15 000

37
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38
Jacques Culot
Portraits d’artistes et photographies de paysages, 1962-1965
Douze photographies argentiques d’époque 
Collées en haut sur papier dessin 
Titrées et datées sous l’image 
Portraits de Barbara, 1965. Gaston Bertrand, 1965. Georges 
Brassens, 1965. Kenny Clarke et Roy Eldridge, 1965. Roy 
Eldridge, 1965. Eugène Dodeigne, 1965. Boris Semenoff, 
1965. Maurice Wyckaert, 1965 (image ci-jointe)  
Paysages de Bruxelles, 1962. Bruxelles, 1963. France, 1962. 
Paris, 1967 
Les douze photographies sont en bons états de conservation
Twaalf vintage zilverprints  
Met de bovenaknt van de afbeelding op tekenpapier bevestigd 
Getiteld en gedateerd onder de afbeelding 
Portretten van Barbara, 1965. Gaston Bertrand, 1965. Georges 
Brassens, 1965. Kenny Clarke en Roy Eldridge, 1965. Roy 
Eldridge, 1965. Eugène Dodeigne, 1965. Boris Semenoff, 1965. 
Maurice Wyckaert, 1965 (afbeelding bijgevoegd)  
Paysages de Bruxelles (Landschappen van Brussel), 1962. Brussel, 
1963. Frankrijk, 1962. Parijs, 1967 
De twaalf foto’s zijn allemaal in goede staat
H_ 14.8 cm L_22.5 cm (x 12)

€ 500 / 800

39
Enrico Santelli
Mimmo Rotella, c.a 1955
Tirage argentique d’époque 
Tampon de signature au verso 
Bon état de conservation 
Zilverprint  
Gesigneerd met stempel op de achterkant 
In goede staat 
H_ 24 cm L_30 cm

€ 500 / 800

40
Robert Doisneau
Jean Dubuffet, 1954
Tirage argentique de 1960 
Signé au feutre noir sous l’image 
Parfait état de conservation
Zilverprint uit 1960 
Gesigneerd met zwarte viltstift onder de afbeelding 
In perfecte staat
H_ 29.7 cm L_ 21 cm 

€ 4 500 / 5 500

39
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41
Sébastien Boffredo
Alberto Korda, Marseille, 1997
Tirage argentique réalisé par l’artiste en 2007 
Signé, titré et daté au crayon au verso 
Parfait état de conservation
Zilverprint gemaakt in 2007 
Gesigneerd, ondertiteld en gedateerd in potlood op de achterkant 
In perfecte staat
H_ 36 cm L_ 24.2 cm

€ 500 / 800

42
Gaston
André Masson, c.a 1975
Tirage argentique. Vintage 
Signé au verso 
Bon état de conservation
Zilverprint. Vintage 
Gesigneerd op de achterkant van de foto 
In goede staat 
H_ 25.5 cm L_ 19 cm

€ 700 / 900

43
Hélène Adant
Matisse et Cartier-Bresson, 1944
Tirage argentique d’époque 
Dédicace d’Henri Matisse au verso : à Henri Cartier-Bresson, 
sentiments distingués  
Tampon de signature de Hélène Adant au verso 
Bon état de conservation
Vintage zilverprint  
Opdracht van Henri Matisse op de achterkant: à Henri Cartier-
Bresson, sentiments distingués (aan Henri Cartier-Bresson, met 
beleefde groeten) 
Stempel van Hélène Adant op de achterkant 
In goede staat
H_ 13.2 cm L_ 13 cm

€ 2 000 / 3 000

41 43
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44
Germaine Krull
Louis Jouvet, 1930
Tirage argentique  
Vintage 
Signé et titré au crayon sous l’image 
Collé sur papier dessin et mis en page par Germaine Krull 
Provenance : collection privée 
Bon état de conservation
Zilverprint  
Vintage 
Gesigneerd en ondertiteld in potlood onder de afbeelding 
Op velijnpapier gekleefd en gelayout door Germaine Krull 
Herkomst: privécollectie 
In goede staat
H_ 22.4 cm L_17.6 cm

€ 1 000 / 1 500

45
Germaine Krull
André Malraux, 1933
Tirage argentique 
Vintage 
Signé et titré au crayon sous l’image 
Collé sur papier dessin et mis en page par Germaine Krull 
Provenance : collection privée 
Bon état de conservation
Zilverprint 
Vintage 
Gesigneerd en ondertiteld in potlood onder de afbeelding 
Op velijnpapier gekleefd en gelayout door Germaine Krull 
Herkomst: privécollectie 
In goede staat
H_ 23.5 cm L_17.3 cm

€ 1 000 / 1 500

46
Germaine Krull
André Gide, 1930
Tirage argentique  
Vintage 
Signé et titré au crayon sous l’image 
Collé sur papier dessin et mis en page par Germaine Krull 
Provenance : collection privée 
Bon état de conservation
Zilverprint  
Vintage 
Gesigneerd en ondertiteld in potlood onder de afbeelding 
Op velijnpapier gekleefd en gelayout door Germaine Krull 
Herkomst: privécollectie 
In goede staat
H_ 23 cm L_ 17 cm

€ 1 000 / 1 500

47
Germaine Krull
Jean Renoir, 1930
Tirage argentique  
Vintage 
Signé et titré au crayon sous l’image 
Collé sur papier dessin et mis en page par Germaine Krull 
Provenance : collection privée 
Bon état de conservation
Zilverprint  
Vintage 
Gesigneerd en getiteld in potlood onder de afbeelding 
Op velijnpapier gekleefd en gelayout door Germaine Krull 
Herkomst: privécollectie 
In goede staat
H_ 22 cm L_ 16.7 cm

€ 1 000 / 1 500
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48
Germaine Krull
Marthe Régnier, 1930
Trois tirages argentiques 
Vintages 
Signés et titrés au crayon sous les images 
Collés sur papier dessin et mis en page par Germaine Krull 
Provenance : collection privée 
Bon état de conservation
Drie zilverprints 
Vintage 
Gesigneerd en getiteld in potlood onder de afbeelding 
Op velijnpapier gekleefd en gelayout door Germaine Krull 
Herkomst: privécollectie 
In goede staat
H_ 21 cm L_ 15.7 cm  

Les deux autres : H_ 22 cm L_ 16.5 cm. H_ 23.8 cm L_ 16.5 cm

€ 2 000 / 2 500

49
Germaine Krull
Jean Cocteau, 1929
Tirage argentique 
Vintage 
Signé et titré au crayon sous l’image 
Collé sur papier dessin et mis en page par Germaine Krull 
Provenance : collection privée 
Bon état de conservation
Zilverprint 
Vintage 
Gesigneerd en ondertiteld in potlood onder de afbeelding 
Op velijnpapier gekleefd en gelayout door Germaine Krull 
Herkomst: privécollectie 
In goede staat
H_ 23.6 cm L_ 16.8 cm

€ 1 500 / 2 500

50
Germaine Krull
Arthur Honegger, 1930
Tirage argentique  
Vintage 
Signé et titré au crayon sous l’image 
Collé sur papier dessin et mis en page par Germaine Krull 
Provenance : collection privée 
Bon état de conservation
Zilverprint  
Vintage 
Gesigneerd en ondertiteld in potlood onder de afbeelding 
Op velijpapier gekleefd en gelayout door Germaine Krull 
Herkomst: privécollectie 
In goede staat
H_ 22.2 cm L_ 17.1 cm

€ 1 000 / 1 500
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51
Lucien Clergue
Portfolio du centenaire de Cocteau, 1989
Portfolio de quinze tirages argentiques tirés par Lucien 
Clergue et Victoria Clay en 1989 
Les quinze prises de vues ont été réalisées en Provence et 
à Milly-la-Forêt en 1959 pour illustrer le centenaire de la 
naissance de Jean Cocteau (1889-1963) 
Signées sous l’image et datées au verso 
Reproduction d’un dessin de Cocteau daté du 26 mai 1958 
est frappé à sec en couverture du coffret 
L’édition est limitée à 120 exemplaires numérotés, les 25 
premiers comportent une enveloppe manuscrite de Jean 
Cocteau à Lucien Clergue 
9/100 
Une édition originale du livre des correspondances entre Jean 
Cocteau et Lucien Clergue accompagne l’édition du portfolio, 
Actes Sud, 1989. Ce livre est signé par Lucien Clergue, 7/100 
Bibliographie : Imprimerie des Presses Universitaires de 
France, 1989 
Le tout est en parfait état de conservation 
Portfolio van vjftien zilverprints gemaakt door Lucien Clergue en 
Victoria Clay in 1989 
De vijftien opnamen werden gemaakt in de Provence en in Milly-
la-Forêt in 1959 als illustratie voor de honderste verjaardag van 
de geboorte van Jean Cocteau  
Gesigneerd onder de afbeeldingen
Photographies : H_ 25.7 cm L_ 19.5 cm (x 15)

Portfolio : H_ 43 cm L_ 32 cm 

€ 1 200 / 1 800

52
Richard de Grab
Cocteau, 1950
Tirage argentique d’époque 
Signature de Richard de Grab en inclusion typographique 
dans l’épreuve 
Tampon de Richard de Grab au verso: 6 Av. Montaigne, Paris 
8e, 152 West 88 Street-New York 
Très bon état de conservation
Zilverprint  
Handtekening van Richard de Grab en inclusion typographique 
in de proefdruk 
Stempel van Richard de Grab op de achterkant: 6 Av. Montaigne, 
Paris 8*, 152 West 88 Street-New York 
In zeer goede staat
H_ 24.2 cm L_ 21.7 cm

€ 400 / 600
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53
Jacques Henri Lartigue
Josette Day, Vedette du Roi Pausole, 1932
Tirage argentique d’époque 
Signé, titré et daté au verso 
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint  
Gesigneerd, getiteld en gedateerd op de achterkant 
In perfecte staat
H_ 27.2 cm L_ 21 cm

€ 300 / 500

54
Jacques Henri Lartigue
Sacha Guitry et Yvonne Printemps, 1925
Tirage argentique postérieur 
Timbre mouillé au verso : Photo J-H Lartigue 
Très bon état de conservation
Latere zilverprint 
Natte stempel van de kunstenaar op de achterkant: Foto J-H Lartigue 
In zeer goede staat
H_ 12 cm L_ 12 cm

€ 300 / 500

55
Pablo Volta
Regards Croisés, 2005
Trois photographies argentiques originales commentées par 
Paul Louis Rossi 
Signées au feutre noir sous l’image 
André Pieyre de Mandiargues et Bona de Pisis, rue Payenne, 
1967. Portraits de Raymone et Blaise Cendrars, rue Dolent, 
1956. Pierre et Denise Klossowski, rue Canivet, 1961 
Editions Fata Morgana 
Parfait état de conservation
Drie originele foto’s in zilverdruk met commentaar van Paul 
Louis Rossi 
Gesigneerd met zwarte viltstift onder de afbeelding 
André Pieyre de Mandiargues en Bona de Pisis, rue Payenne, 
1967. Portretten van Raymone en Blaise Cendrars, rue Dolent, 
1956. Pierre en Denise Klossowski, rue Canivet, 1961 
In perfecte staat
H_ 19.7 cm L_19.7 cm (x 3)

€ 700 / 900

56
Pablo Volta
Pierre Klossowski, 1961
Tirage argentique. Vintage 
Tampon de signature au verso 
Parfait état de conservation
Zilverprint. Vintage 
Stempel van de kunstenaar op de achterkant van de foto 
In perfecte staat
H_ 23 cm L_ 21 cm

€ 600 / 800

57
Bruce Bernard
Francis Bacon in his studio, 1983 
Cibachrome de 1998 
Signé, titré, numéroté et daté sur étiquette au verso 14/25 
Tampon de signature de Bruce Bernard au verso 
Parfait état de conservation 
Cibachroom uit 1998 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd op etiket op de 
achterkant 14/25 
Stempel van de kunstenaar 
In perfecte staat 
H_ 50 cm L_ 40.5 cm

€ 3 200 / 4 200

58
Pablo Volta
Dali et Gala à La Hune, 1961
Tirage argentique. Vintage 
Bon état de conservation
Zilverprint, vintage 
In goede staat
H_ 28.8 cm L_ 23.4 cm 

€ 700 / 900
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59
Henry Grossman
Marilyn Monroe, Madison Square Garden, 19 Mai 1962
Tirage argentique  
Vintage 
Titré et daté sur le tampon au verso 
Tampon au verso : Henry Grossman, 100 West 76th St.
New York, 23, N.Y 
Bon état de conservation
Zilverprint  
Vintage 
Getiteld en gedateerd met een stempel op de achterkant 
Stempel van Henry Grossman op de achterkant: Henry 
Grossman, 100 West 76th St. New York, 23, N.Y 
In goede staat
H_ 23 cm L_ 18 cm

€ 600 / 900

60
Henri Cartier-Bresson
Marilyn Monroe et Clark Gable sur le tournage de The Misfits, 
1961
Tirage argentique d’époque 
Tampon de Henri Cartier-Bresson au verso 
Provenance : collection privée  
Très bon état de conservation
Vintage zilverprint 
Stempel van Henri Cartier-Bresson op de achterkant 
Herkomst: privécollectie 
In zeer goede staat
H_ 20 cm L_ 30.5 cm

€ 2 000 / 3 000

61
Sam Lévin 
Jean Gabin dans la Grande illusion de Jean Renoir, 1937
Tirage argentique monté sur carton 
Vintage 
Tampon au verso avec adresse: Sam Lévin, 3 Faub. Saint 
Honoré, Anjou 80-98, Paris 
Tampon de provenance au verso : Collection Marc Allegret 
Photographies 
Bon état de conservation
Zilverprint aangebracht op karton 
Vintage 
Stempel op de achterkant met adres: Sam Lévin, 3 Faub. Saint 
Honoré, Anjou 80-98, Paris 
Stempel met herkomst op de achterkant: Collection Marc Allegren 
Fotos 
In goede staat
H_ 22 cm L_ 27.2 cm

€ 1 400 / 1 800

62
Ara Güler
Jean Renoir, 1962
Tirage argentique. Vintage 
Provenance : collection privée  
Etat de conservation: très bon dans l’ensemble mais un très 
léger pli en surface à droite
Zilverprint. Vintage 
Herkomst: privécollectie 
Over het algemeen in zeer goede staat, maar een zeer lichte 
oppervlakkige vouw aan de rechterkant
H_ 30.2 cm L_ 19.8 cm

€ 400 / 800
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60

61



29

63
Song Chao 
Série des Mineurs, Chine, 2000-2002 
Tirage argentique d’époque 
Un des derniers tirages d’une édition de 10 
Signé, titré, numéroté et daté au verso 
Certificat sur étiquette 
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint 
Certificaat op etiket gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd 
Een van de laatste afdrukken van een uitgave van 10 
In perfecte staat
H_ 49 cm L_ 39.6 cm 

€ 1 500 / 2 000

64
Song Chao 
Série des Mineurs, Chine, 2000-2002 
Tirage argentique d’époque 
Un des derniers tirages d’une édition de 10 
Signé, titré, numéroté et daté au verso 
Certificat sur étiquette 
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint  
Certificaat op etiket gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd  
Een van de laatste afdrukken van een uitgave van 10 
In perfecte staat
H_ 49 cm L_ 39.6 cm 

€ 1 500 / 2 000

65
Hatami
Mademoiselle Gabrielle Coco Chanel, Paris, rue Cambon, 1965
Tirage argentique  
Vintage 
Signé, titré et daté au feutre noir au verso 
Parfait état de conservation
Zilverprint  
Vintage 
Gesigneerd, getiteld en gedateerd met zwarte viltstift op de 
achterkant 
In perfecte staat
H_ 38. 2 cm L_26 cm

€ 1 000 / 1 500

66
Hubert Groteclaes
Françoise Hardy, 1960
Tirage argentique d’époque 
Tampon de provenance au verso : Collection de Roger Doloy 
Très bon état de conservation
Zilverprint d’époque 
Tampon de la collection de Roger Doloy 
Herkomst: Collection Roger Doloy 
In zeer goede staat
H_ 29.7 cm L_ 22.6 cm

€ 1 500 / 1 800
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67
Denise Colomb
Giacometti, 1954
Tirage argentique réalisé en 1985. Signé au crayon au verso 
Parfait état de conservation
Zilverprint uit 1985 
Gesigneerd in potlood op de achterkant. In perfecte staat
H_ 17 cm L_ 19.3 cm

€ 1 200 / 1 600

68
Denise Colomb
César dans sa fonderie, 1950
Tirage argentique réalisé en 1985. Signé au crayon au verso 
Parfait état de conservation
Zilverprint uit 1985 
Gesigneerd in potlood op de achterkant. In perfecte staat
H_ 26.5 cm L_ 18 cm

€ 1 200 / 1 600

69
Robert Doisneau
Henri Laurens et La Grande Maternité, 1932
Tirage argentique d’époque. Tampon rouge de signature
au verso : Photo Robert Doisneau, Alé 35-59 
Provenance : collection privée. Très bon état de conservation
Vintage zilverprint  
Rode stempel van Robert Doisneau op de achterkant: Foto Robert 
Doisneau, Alé 35-59. Herkomst: privécollectie. In zeer goede staat
H_ 21 cm L_18 cm

€ 400 / 800

70
Pablo Volta
Jean Arp dans son atelier à Clamart, 1958 
Tirage argentique d’époque. Etiquette de signature au verso  
Bon état de conservation 
Zilverprint. Etiket met handtekening op de achterkant 
In goede staat 
H_ 23 cm L_ 17.5 cm

€ 600 / 900

72
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71
Gotthard Schuh
Parlez-moi d’amour, Paris 1932
Unique tirage argentique réalisé par l’artiste 
Vintage 
Pièce unique 
Tampon et inscriptions au feutre noir au verso 
Exposé à Montmajour à l’occasion des Rencontres  
Internationales de la Photographie d’Arles, 1999 
Petite déchirure à gauche et deux plis légers aux deux angles
à droite. Sinon belle conservation.
Unieke zilverprint gemaakt door de kunstenaar 
Vintage 
Stempel en opschriften in zwarte viltstift op de achterkant 
Tentoongesteld in Montmajour naar aanleiding van de 
Rencontres Internationales de la Foto d’Arles, 1999 
Afbeelding in zeer goede staat
H_ 16.5 cm L_ 23 cm

€ 6 200 / 8 200

72
Christer Strömholm
Paris, près de Pigalle, c.a 1960
Tirage argentique. Vintage. Signé au verso 
Parfait état de conservation
Zilverprint. Vintage. Gesigneerd op de achterkant 
In perfecte staat
H_ 18 cm L_ 23.7 cm

€ 6 000 / 8 000

73
Gotthard Schuh
Bodenmosaik im San Marco, Venise, 1963
Unique tirage argentique réalisé par l’artiste en 1965  
Titré au crayon gris au verso 
Tampon au verso 
Nombreuses annotations au crayon au verso renvoyant à la 
publication du livre Tage in Venedig, p. 90 
Bibliographie : Tage in Venedig, Ed. du Buchclub Ex Libris, 
Zürich, 1965, p. 90. Reproduit dans la monographie de 
Gotthard Schuh, Photographien, Benteli Verlag à Berne, 
1982, p. 193 
Parfait état de conservation à l’exception d’une légère tache 
brune sur le bord gauche (peu visible)
Zilverprint gemaakt door de auteur in 1965 
Enige afdruk die tegenwoordig nog beschikbaar is 
Met stempel en in grijs potlood ondertiteld op de achterkant 
Talrijke aanmerkingen in potlood op de achterkant die verwijzen 
naar de publicatie van het boek Tage in Venedig, p. 90 
Bibliografie: Tage in Venedig, Ed. du Buchclub Ex Libris, Zurich, 
1965, p. 90. Opgenomen in de monografie van Gotthard Schuh, 
Photographien, Benteli Verlag in Bern, 1982, p. 193 
In perfecte staat, behalve een kleine bruine vlek aan de linkerrand 
(weinig zichtbaar)
H_ 17.5 cm L_ 24.4 cm

€ 3 600 / 4 600
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74
Marc Riboud
Benares, 1956
Tirage argentique postérieur
Signé, titré et daté au crayon au verso 
Parfait état de conservation
Latere zilverprint  
Gesigneerd, getiteld en gedateerd in potlood op de achterkant 
In perfecte staat
H_ 26.1 cm L_ 40.8 cm

€ 2 000 / 3 000

75
Martin Munkacsi
Harper’s Bazaar, June, 1935 
Tirage argentique tiré en 1994 
Signé, titré, daté et date du tirage au verso 
Tampon de copyright de Martin Munkacsi au verso 
Parfait état de conservation
Zilverprint uit 1994 
Gesigneerd, getiteld en gedateerd en datum van de print op de 
achterkant 
Copyrightstempel van Martin Munkacsi op de achterkant 
In perfecte staat
H_ 23.1 cm L_ 35 cm

€ 2 000 / 3 000

76
Margaret Bourke-White
Aerial of large booms of lumber floating, Canada, 1937
Tirage argentique tiré c.a 1937 
L’unique tirage original de TIME & LIFE  
Titré et annotés au crayon au verso 
Tampon de signature de Margaret Bourke-White au verso 
Tampon de LIFE au verso : Used in LIFE (Jul 5 1937) 
Tampon d’archives et de copyright de Time Inc. au verso 
Provenance : TIME & LIFE 
Bibliographie : The Photographs of Margaret Bourke-White, 
Ed. TIME LIFE 
Etat de conservation un petit peu abîmé
Zilverprint van rond 1937. De enige originele print van TIME 
& LIFE  
Getiteld en geannoteerd in potlood op de achterkant. 
Handtekeningstempel van Margaret Bourke-White op de 
achterkant 
Stempel van LIFE op de achterkant: Used in LIFE, Jul 5 1937 
Archief- en copyrightstempel van Time Inc. op de achterkant 
Herkomst: TIME & LIFE 
Bibliografie: The Photographs of Margaret Bourke-White, Ed. 
TIME LIFE 
Licht beschadigd
H_ 40.6 cm L_ 34.7 cm

€ 10 000 / 15 000
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77
Henri Cartier-Bresson
Srinagar, Cachemire, 1948
Tirage argentique d’époque 
Signé au crayon rouge au verso 
Tampon Henri Cartier-Bresson au verso 
Bibliographie : Henri Cartier-Bresson, L’Art sans Art, Ed. 
Flammarion, 2000, p. 1948 
Très bon état de conservation
Vintage zilverprint  
Gesigneerd met rood potlood op de achterkant 
Stempel Henri Cartier-Bresson op de achterkant 
Bibliografie: Henri Cartier-Bresson, L’Art Sans Art, Ed. 
Flammarion, 2000, p. 1948 
In zeer goede staat
H_ 17.1 cm L_ 25.3 cm

€ 3 000 / 5 000

78
Henri Cartier-Bresson
Latin Quarter, Mai 1968
Tirage argentique d’époque  
Contre-collé sur bois et encadré 
Provenance : collection privée  
Bibliographie : Henri Cartier-Bresson, A Propos de Paris, Ed. 
Thames and Hudson Ltd, 1994, p. 72 
Bon état de conservation
Vintage zilverprint 
Op hout gekleefd en ingelijst 
Herkomst: privécollectie 
Bibliografie: Henri Cartier-Bresson, A Propos de Paris, Ed. 
Thames and Hudson Ltd, 1994, p. 72 
In goede staat
H_ 65 cm L_100 cm

€ 3 000 / 4 000
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79
Julia Pirotte
Quartier du Vieux-Port, 1943
Rare tirage argentique  
Vintage 
Signé au verso sous le cachet de copyright  
Bibliographie : Julia Pirotte, A Woman Photographer in the 
Resistance, Ed. Musée de la Photographie, Charleroi, 1994, p. 31 
Etat de conservation : légère impression d’écriture en haut 
Zeldzame zilverprint  
Vintage 
Gesigneerd op de achterkant onder de copyrightstempel  
Bibliografie: Julia Pirotte, A Woman Photographer in the 
Resistance, Musée de la Photographie van Charleroi, 1994, p. 31 
Lichte doordruk van handschrift aan de bovenkant 
H_ 23.4 cm L_ 17.8 cm

€ 1 000 / 1 500
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80
Lee GapChul
Sans Titre, 1996, série : Conflict and Reaction 
Tirage argentique original réalisé par l’artiste 
Vintage 
Signé, numéroté et daté au crayon sous l’image et au verso 3/20 
Tampon rouge de signature au verso  
Bibliographie : Conflict and Reaction, 2002  
Parfait état de conservation
Originele zilverprint gemaakt door de kunstenaar 
Vintage 
Gesigneerd, genummerd, gedateerd in potlood onder de afbeelding 
en op de achterkant 
Rode handtekeningstempel op de achterkant 3/20 
Bibliografie: Conflict and Reaction, 2002  
In perfecte staat
H_ 53 cm L_ 36. 2 cm

€ 1 500 / 2 500

81
Isabel Muñoz 
Sans Titre, 1998, série : Burkina
Tirage au platine réalisé par l’artiste 
Vintage 
Signé et numéroté au crayon gris sous l’image 3/25 
Bibliographie : couverture de Isabel Muñoz, Ed. Actes Sud, 
2004 
Parfait état de conservation
Print met platina gemaakt door de kunstenaar 
Vintage 
Gesigneerd en genummerd in grijs potlood onderaan de afbeelding 
3/25 
Bibliografie: kaft van de Isabel Munoz, Actes Sud, 2004 
In perfecte staat
H_ 44 cm L_ 46.4 cm

€ 2 000 / 3 000
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82
Byung Hun Min
Sans Titre, 2005
Tirage argentique collé sur aluminium
6/10 
Etiquette de provenance au verso 
Parfait état de conservation
Zilverprint op aluminium gekleefd
6/10 
Etiket van herkomst op de achterkant 
In perfecte staat
H_ 50 cm L_ 60 cm

€ 2 200 / 2 800

83
Isabel Muñoz 
Enfant de dos épaule blanche, 2006, série : Surma Couleur
Tirage couleur au platine réalisé par l’artiste 
Vintage 
Signé et numéroté au crayon gris au verso 2/6 
Bibliographie : Isabel Muñoz, Actes Sud, 2004 
Parfait état de conservation
Kleurenprint met platina gemaakt door de kunstenaar 
Vintage 
Gesigneerd en genummerd in grijs potlood op de achterkant 2/6 
Bibliografie: Isabel Muñoz, Actes Sud, 2004 
In perfecte staat
H_ 120 cm L_ 79 cm

€ 7 000 / 9 000
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84
Edward Weston
Plaster Works, Los Angeles, 1925
Tirage argentique postérieur tiré par Cole Weston 
Titré, daté et annoté au crayon au verso 
Tampon de signature d’Edward Weston au verso 
Signé par Cole Weston au crayon au verso 
Etiquette du portfolio d’Edward Weston et numéro du tirage 
au verso 
Parfait état de conservation
Zilverprint gemaakt door Cole Weston, omstreeks 1970 
Gemonteerd 
Getiteld, gedateerd en geannoteerd op de achterkant 
Handtekeningstempel van Edward Weston op de achterkant 
Gesigneerd door Cole Weston in potlood op de achterkant 
Etiket van de portfolio van Edward Weston en nummer van de 
print op de achterkant 
In perfecte staat
H_ 17.8 cm L_ 22.9 cm

€ 3 000 / 5 000

85
Tom Baril
Manhattan, 1999
Portfolio de douze héliogravures 
Les douze photographies sont toutes signées au crayon sous 
l’image 58/75 
Les titres des douze photographies sont les suivantes: Flatiron 
Building, 1995. Chrysler and Empire State Building, 1999. 
Verrazano Bridge,1993. Chrysler Building Through Window, 
1995 (image présente). World Trade Center, 1999. Smoke Stacks 
Variation, 1994. Rockefeller Center, 1999. Chrysler Building 
from Madison Avenue, 1999. Brooklyn Bridge with clamp, 
1999. 59 th Street Bridge, 1995. Met Life Building in fog, 1999. 
Chrysler Building at night, 1997 
Bibliographie : Ed. Steven Albahari, 21st 
L’édition originale de Perennials écrit par Ann Beattie 
accompagne ce portfolio 
Numéroté 58/75 et signés par Tom Baril, Ann Beattie,
John Wood et Steven Albahari  
Provenance : Collection privée
Le tout est en parfait état de conservation
Portfolio van twaalf met de hand gemaakte heliogravures  
De twaalf foto’s zijn gesigneerd met potlood onder onder de afbeelding 
58/75 
De titels van de twaalf foto’s zijn als volgt: Flatiron Building, 1995. 
Chrysler and Empire State Building, 1999. Verrazano Bridge,1993. 
Chrysler Building Through Window, 1995 (image présente). World 
Trade Center, 1999. Smoke Stacks Variation, 1994. Rockefeller 
Center, 1999. Chrysler Building from Madison Avenue, 1999. 
Brooklyn Bridge with clamp, 1999. 59th Street Bridge, 1995. Met 
Life Building in fog, 1999. Chrysler Building at night, 1997 
In perfecte staat
H_ 33 cm L_ 26 cm (x 12)

€ 4 000 / 5 000
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86
Franco Fontana
Sorpresi Nella Luce Americana, Houston, Texas, 1985
Tirage chromatique sur papier Kodak Duraflex tiré en 2002 
Signé, titré, numéroté et daté au verso sur étiquette 3/5 
Tampon de signature au verso 
Certificat d’authenticité 
Bibliographie : Franco Fontana, Fotografie 1960-2000, Ed. 
GAM, 2001. Franco Fontana, Contrejour, Ed. Contrejour, 
Paris, 1983. Landscape Moments, Ed. Rebecchi, Modena, 1994 
Provenance : Photo and Contemporary, Torino, Italie 
Parfait état de conservation
Chromatische prit op Kodak Duraflex-papier, 2002 
Stempel van de kunstenaar op de achterkant 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd op de achterkant op 
een etiket 3/5 
Brief betreffende echtheidscertificaat bijgevoegd 
Bibliografie: Franco Fontana, Fotografie 1960-2000, GAM, 
2001. Franco Fontana, Contrejour, Ed. Contrejour, Paris, 1983
H_ 70 cm L_100 cm

€ 3 000 / 6 000

87
Karen Knorr
Antiquity as a Guide to Nature, 1989
Vintage 
Plaquette légendée sur le cadre 
Signé, titré, numéroté et daté au verso 5/5 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Vintage 
Plaquette légendée sur le cadre 
Gesigneerd, ondertiteld, genummerd en gedateerd op de 
achterkant 5/5 
In perfecte staat
H_ 88 cm L_ 88 cm

€ 3 000 / 5 000
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88
Brassaï
Fiesta in Sevilla, 1951 
Tirage argentique d’époque 
Tampon de signature au verso : Brassaï, 81 rue du Faub. St 
Jacques, Paris XIV 
Inscriptions tamponnées au verso : See 7 April 1951 
Illustrated. Property of the Periodicals Art Library, London 
Provenance : collection privée  
Bon état de conservation
Vintage zilverprint  
Stempel van Brassaï op de achterkant: Brassaï 81 rue du Faub. St 
Jacques, Paris XIV Opschriften met stempel op de achterkant: See, 
7 April 1951 Illustrated. Property of the Periodicals Art Library, 
London. Herkomst: privécollectie  
In goede staat
H_ 28.6 cm L_ 21 cm

€ 2 000 / 3 000

89
Izis Bidermanas
August Bank Holiday, Hampsted Heath, 1954
Tirage argentique réalisé par l’artiste 
Vintage 
Signé et titré au crayon au verso 
Tampon de signature au verso : Photo Izis Bidermanas, 28 rue 
Henri Pape Paris XIII, 588 74 40 
Provenance : collection privée  
Très bon état de conservation
Zilverprint gemaakt door de kunstenaar 
Vintage 
Gesigneerd, ondertiteld in potlood op de achterkant 
Stempel van de kunstenaar op de achterkant: Photo Izis 
Bidermanas, 28 rue Henri Pape Paris XIII, 588 74 40 
In zeer goede staat
H_ 30 cm L_ 22 cm

€ 1 500 / 2 000
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90
Brassaï
Fiesta in Sevilla, 1951 
Tirage argentique d’époque 
Tampon de signature au dos : Brassaï 81 rue du Faub. St 
Jacques, Paris XIV 
Provenance : collection privée  
Très bon état de conservation
Vintage zilverprint 
Stempel van Brassaï op de achterkant: Brassaï 81 rue du Faub. St 
Jacques, Paris XIV. Herkomst: privécollectie 
In zeer goede staat
H_ 29.6 cm L_ 23 cm

€ 2 000 / 3 000

91
Robert Doisneau
Mariage Noir et Blanc, 1950 
Tirage argentique 
Deux tampons rouges mouillés de Doisneau au verso: 
Doisneau-Rapho, 8 Rue d’Alger Paris, 1er 
Provenance : collection privée  
Très bon état de conservation
Zilverprint 
Twee natte rode stempels van Doisneau op de achterkant: 
Doisneau-Rapho, 8 Rue d’Alger Paris, 1er 
Herkomst: privécollectie. In zeer goede staat
H_ 22.6 cm L_25.7 cm

€ 1 500 / 2 500

92
Willy Ronis
Boulevard Richard Lenoir, Paris, 1946
Tirage argentique réalisé en 1985 
Signé sous l’image 
Parfait état de conservation
Zilverprint uit 1985 
Gesigneerd onder de afbeelding 
In perfecte staat
H_ 24 cm L_ 29,8 cm

€ 2 000 / 3 000

93
René Jacques
Fonderies de Lunéville en Lorraine, 1928
Tirage argentique réalisé en 1980 
Signé au feutre noir sous l’image 
Bibliographie : René Jacques, Collection donation du 
ministère de la culture, Ed. La Manufacture  
Parfait état de conservation
Zilverprint uit 1980 
Gesigneerd in zwarte viltstift onder de afbeelding 
Bibliografie: René Jacques, Collection donation du ministère
de la culture (Collectie schenking van het Ministerie van 
Cultuur), Ed. La Manufacture  
In perfecte staat
H_ 34,2 cm L_ 27,4 cm

€ 1 000 / 1 400 93
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94
André Kertesz
Hongrie, 1920
Tirage argentique postérieur 
Timbre à sec sous l’image 
Parfait état de conservation
Zilverprint uit 1984 
Droogstempel onder de afbeelding 
In perfecte staat
H_ 19,8 cm L_ 26,8 cm

€ 1 500 / 2 000

95
Edith Gérin
Sur le Pont des Arts, 1950
Tirage argentique 
Vintage 
Signé au verso 
Parfait état de conservation
Zilverprint 
Vintage 
Gesigneerd op de achterkant 
In perfecte staat
H_ 24 cm L_ 30.2 cm

€ 1 000 / 2 000

96
Louis Stettner
Promenade, 1954
Tirage argentique. Vintage 
Signé, titré au crayon au verso 
Tampon à sec en bas à droite 
Parfait état de conservation
Zilverprint. Vintage 
Gesigneerd, getiteld in potlood op de achterkant 
Droogstempel rechts onderaan 
In perfecte staat
H_ 30 cm L_ 45 cm

€ 2 000 / 4 000
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97
René Jacques
Nuage de vapeur Place de l’Europe à Paris, 1945
Tirage argentique postérieur 
Signé au feutre noir sous l’image 
Bibliographie : René Jacques, Collection donation 
du ministère de la culture, Ed. La Manufacture  
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Zilverprint uit 1980 
Gesigneerd in zwarte viltstift onder de afbeelding 
Bibliografie: René Jacques, Collection donation du ministère 
de la culture (Collectie schenking van het Ministerie 
van Cultuur), Ed. La Manufacture  
In perfecte staat
H_ 33,8 cm L_ 27 cm

€ 1 000 / 1 500

98
Vasco Ascolini
Montova, Palazzo Te, 2002
Tirage baryté 
Signé, titré, daté et inscription au verso : Vintage Print  
Exposé à la rétrospective à l’Institut Universitaire 
Technologique d’Arles, 2004 
Bibliographie : Mantova, Il Segreto della Città, 
Ed. Tre Lune, 2003, p. 52 
Parfait état de conservation
Barietafdruk 
Gesigneerd, ondertiteld, gedateerd en met opschrift Vintage 
Print op de achterkant 
Tentoongesteld op de retrospectieve in het Institut Universitaire 
Technologique d’Arles, 2004 
Bibliografie: Mantova, Il Segreto della Città, Ed. Tre Lune, 
2003, p. 52 
In perfecte staat
H_ 36 cm L_ 26 cm

€ 1 000 / 1 500
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99
Manel Armengol
Scabiosa Atropurpurea, Girona, Herbarium 034, 2004
Tirage baryté réalisé par l’artiste sur papier chlorobromure
à la chlorure d’or, 2005 
Signé, titré, numéroté et daté au crayon au verso 1/7 
Bibliographie : Herbarium, Manel Armengol, Ed. Turner,
2007, p.69 
Parfait état de conservation
Barietafdruk gemaakt door de kunstenaar op 
chloorbromidepapier met goudchloride, 2005 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd in potlood op de 
achterkant 1/7 
Bibliografie: Herbarium, Manel Armengol, Turner, 2007, p.69 
In perfecte staat
H_ 20.2 cm L_ 20.2 cm

€ 1 200 / 1 800

100
Olivia Fryszowski
Traces de Lumières, 2002
Vingt-six photogrammes d’époque tirés sur papier argentique  
Parfait état de conservation
Zesentwintig fotogrammen op zilverpapier  
In perfecte staat
H_ 29 cm L_ 25 cm (x 26)

€ 5 500 / 7 500

101
Vik Muniz
Flowers, 1999
Portfolio de six tirages argentiques originaux
Signés et annotés au crayon au verso de chaque photographie :  
Gesneriana, Zinna Elegans (image de gauche), Aconitum 
Napellus, Freesia Refracta, Hellianthus Annus, Eschscholzia 
California (image de droite)  
25/50 
Les photographies ont été tirées par le laboratoire Chelsea 
Black and White, New York 
Bibliographie : Ed. Julio Soto, Impressor, Madrid, 1999  
Provenance : collection privée  
Les six photographies originales et le portfolio sont en parfait 
état de conservation
Portfolio van 6 originele zilverprints gesigneerd in potlood op de 
achterkant van elke bloemenfoto:  
Gesneriana, Zinna Elegans, Aconitum Napellus, Freesia Refracta, 
Eschscholzia California, Hellianthus Annus  
25/50 
Edition Julio Soto, Impressor, Madrid, 1999  
Herkomst: privécollectie  
De zes foto’s en de portfolio zijn in perfecte staat
Photographie : H_ 22.5 cm L_ 17.5 cm (x 6)

Portfolio : H_ 33.3 cm L_ 28 cm

€ 3 500 / 4 000
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102
Aniceto Exosito Lopez
Nature Morte III, 2000
Tirage argentique réalisé par l’artiste et Pierre Houcmant
en 2004 
Radiographie de verres réalisée aux rayons X 
Signé, numéroté et daté à l’encre au verso 2/7 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Zilverprint door contact op mat papier, gemaakt door de 
kunstenaar en Pierre Houcmant in 2004 
Radiografie van glazen uitgevoerd met X-stralen, in situ op 
radiografieplaat  
Gesigneerd, genummerd en gedateerd in inkt op de achterkant 2/7 
In perfecte staat
H_ 50 cm L_ 40 cm

€ 800 / 1 200

103
Aniceto Exosito Lopez
Nature Morte II, 2000
Tirage argentique réalisé par l’artiste et Pierre Houcmant
en 2004 
Radiographie de verres réalisée aux rayons X 
Signé, numéroté et daté à l’encre au verso 2/7 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Zilverprint door contact op mat papier, gemaakt door de 
kunstenaar en Pierre Houcmant in 2004 
Radiografie van glazen uitgevoerd met X-stralen, in situ op 
radiografieplaat  
Gesigneerd, genummerd en gedateerd in inkt op de achterkant 2/7 
In perfecte staat
H_ 50 cm L_ 40 cm

€ 800 / 1 200
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104
Vasco Ascolini
Opéra, 1990
Tirage baryté 
Signé, titré, daté et inscription au verso : Vintage Print   
Exposition: Vasco Ascolini, L’Idea Metafisica, Ed. 
Municipalité de la ville de Reggio Emilia, 1992 
Bibliographie : L’Idea Metafisica, Ed. Municipalité de la ville 
de Reggio Emilia, 1992, p. 43 
Parfait état de conservation
Barietafdruk 
Gesigneerd, ondertiteld, gedateerd en met opschrift Vintage Print 
op de achterkant  
Tentoonstelling: Vasco Ascolini, L’Idea Metafisica, Ed. 
Municipalité de la ville de Reggio Emilia, 1992 
Bibliografie: L’Idea Metafisica, Ed. Municipalité van de stad 
Reggio Emilia, 1992
H_ 22 cm L_ 32.7 cm

€ 1 000 / 1 400

105
Peter Dowsbrough
NYC, 1980
Tirage argentique d’époque 
Signé, titré et daté au crayon au verso 
Bibliographie : Peter Dowsbrough, Ed. Imshoot, Belgique 
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint  
Gesigneerd, getiteld en gedateerd in potlood op de achterkant 
Bibliografie: Peter Dowsbrough, Ed. Imshoot, België 
In perfecte staat
H_ 25.2 cm L_ 38.5 cm

€ 800 / 1 200

106
Cesare Di Liborio
Pallas, 2002
Tirage argentique 
Signé, titré, daté et inscription au verso : Vintage Print  
Bibliographie : Pallas, Fotografie di Cesare Di Liborio, Ed. 
Grafitalia Reggio Emilia, 2002, p.53 
Parfait état de conservation
Zilverprint 
Gesigneerd, ondertiteld, gedateerd en met opschrift Vintage Print 
op de achterkant 
Bibliografie: Pallas, Fotografie di Cesare Di Liborio, Grafitalia 
Reggio Emilia, 2002, p.53 
In perfecte staat 
H_ 39 cm L_ 37.8 cm

€ 700 / 900

107
Cesare Di Liborio
Pallas, 2002
Tirage argentique 
Signé, titré, daté et inscription au verso : Vintage Print  
Bibliographie : Pallas, Fotografie di Cesare Di Liborio, Ed. 
Grafitalia Reggio Emilia, 2002, p.13 
Parfait état de conservation
Zilverprint 
Gesigneerd, ondertiteld, gedateerd en met opschrift Vintage Print 
op de achterkant  
Bibliografie: Pallas, Fotografie di Cesare Di Liborio, Grafitalia 
Reggio Emilia, 2002, p.13 
In perfecte staat
H_ 39 cm L_ 37.8 cm

€ 700 / 900
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108
Vasco Ascolini
Berlino, 1999
Tirage baryté 
Signé, titré, daté et inscription au verso : Vintage Print 
Fait partie de la collection du Staatliche Museum zu Berlin 
Preussischer Kulturbesit/Antikensammlung 
Exposition : Vasco Ascolini, Lapis Romae, Théatre de la 
Photographie et de l’Image, Musée de Nice, 2000 
Bibliographie : Errances Méditerranéennes, Ed. Théâtre de la 
Photographie et de l’Image, Musée de Nice, 2000 
Parfait état de conservation
Barietafdruk 
Gesigneerd, ondertiteld, gedateerd en met opschrift Vintage Print 
op de achterkant 
Tentoonstelling: Vasco Ascolini, Lapis Romae, Théatre de la Foto 
en de l’Image, Musée de Nice, 2000 
Maakt deel uit van de collectie van het Staatliches Museum zu 
Berlin Preussisches Kulturbe
H_ 25.8 cm L_36.8 cm

€ 1 000 / 1 400

109
Vasco Ascolini
Parigi, Grand Palais, 1990
Tirage baryté 
Signé, titré, daté et inscription au verso : Vintage Print 
Exposition : Vasco Ascolini, L’Idea Metafisica, Municipalité
de la ville de Reggio Emilia, 1992 
Bibliographie : L’Idea Metafisica, Ed. Municipalité de la ville 
de Reggio Emilia, 1992, p. 38 
Parfait état de conservation
Barietafdruk 
Gesigneerd, ondertiteld, gedateerd en met opschrift Vintage Print 
op de achterkant 
Tentoonstelling: Vasco Ascolini, L’Idea Metafisica, Ed. 
Municipalité de la ville de Reggio Emilia, 1992, p. 38 
Bibliografie: L’Idea Metafisica, Ed. Municipalité de la ville de 
Reggio Emili
H_ 34.2 cm L_ 24 cm

€ 1 000 / 1 400

106 107 108

109



48

110
Mario Giacomelli
Scanno, 1963
Tirage argentique 
Signé au feutre noir sur l’image 
Signé et tampon de signature au verso: Giacomelli Mario, 
60019 Senigallia (Italia) 
Très bon état de conservation
Vintage zilverprint  
Gesigneerd in zwarte viltstift op de afbeelding 
Gesigneerd en handtekeningstempel op de achterkant: Giacomelli 
Mario, 60019 Senigallia (Italia) 
In zeer goede staat
H_ 24.5 cm L_ 34 cm

€ 1 300 / 1 800

111
Luca Gilli
Capanne di Badignana, 2002
Tirage baryté tiré par l’artiste  
Signé, titré, daté et inscription au verso : Vintage Print  
Bibliographie : Silenzi di Forme, Ed. Planorbis de 
Cariago(RE), 2002, planche n* 10 
Parfait état de conservation
Barietafdruk Gemaakt door de kunstenaar  
Gesigneerd, ondertiteld, gedateerd, en met opschrift Vintage Print 
op de achterkant 
Bibliografie: Silenzi di Forme, Ed. Planorbis de Cariago(RE), 
2002, plaat nr. 10 
In perfecte staat
H_ 27 cm L_ 34 cm

€ 700 / 900

110 111

112 113



49

112
Pierre Verger 
Ouidah, Bénin, 1948-1954
Tirage argentique original réalisé par Ricardo Moreno d’après 
le négatif original et sous le contrôle de l’artiste, 1992  
Unique tirage viré au sélénium 
Signé, titré et numéroté au crayon gris au verso. 2/2 
Etiquette de copyright et tampon au verso : Original Print 
Pierre Verger 1992, Certified by Revue Noire 
Tirage effectué pour la monographie «Pierre Verger» aux Ed. 
Revue Noire car les vintages étaient de trop mauvaises qualités 
pour l’impression du livre, image n* 3 
Bibliographie : Pierre Verger, Le Messager, The Go-Between, 
Ed. Revue Noire, 1993 
Provenance : collection privée 
Très bon état de conservation
Originele zilverprint gemaakt door Ricardo Moreno op basis van 
het originele negatief en onder toezicht van de kunstenaar, 1992  
Enige print gekleurd met selenium 
Getiteld, genummerd en gesigneerd in grijs potlood op de 
achterkant. 2/2 
Copyrightlabel en stempel op de achterkant: Original Print Pierre 
Verger 1992, Certified by Revue Noire 
Print voor de monografie “Pierre Verger” bij de Ed. Revue Noire 
want de vintages waren van te slechte kwaliteit om in het boek te 
worden afgedrukt, afbeelding nr. 3 
Bibliografie: Pierre Verger, Le Messager, The Go-Between, Ed. 
Revue Noire, 1993 
Zonder enige twijfel de beste bestaande print van dit icoon van 
Pierre Verger. In zeer goede staat
H_ 29.2 cm L_ 26.3 cm

€ 4 000 / 6 000

113
Pierre Verger 
Chine, Shanghai,1937
Tirage argentique original réalisé sous le contrôle de l’artiste en 1991 
Titré au crayon au verso 
Etiquette de copyright et tampon au verso: Original Print 
Pierre Verger 1992, Certified by Revue Noire 
Tirage effectué pour la monographie «Pierre Verger» aux Ed. 
Revue Noire car les vintages étaient de trop mauvaises qualités 
pour l’impression du livre  
Bibliographie : Pierre Verger, Le Messager, The Go-Between, 
Ed. Revue Noire, 1993, p. 240 
Provenance : collection privée  
Très bon état de conservation
Originele zilverprint gemaakt onder toezicht van de kunstenaar en 1991 
Titel in potlood op de achterkant 
Copyrightetiket en stempel op de achterkant: Original Print 
Pierre Verger 1992, Certified by Revue Noire 
Print gemaakt en gebruikt voor de monografie 
Herkomst: privécollectie 
H_ 27.5 cm L_ 25.8 cm

€ 3 500 / 5 500

114
Alfred Eisenstaedt 
Brooklyn Bridge, 1983
Tirage argentique postérieur  
Signé à l’encre au recto 
Provenance : LIFE Portfolio, Alfred Eisenstaedt’s Brooklyn 
Bridge 
Parfait état de conservation
Latere zilverprint 
Uit de portfolio van LIFE, Alfred Eisenstaedt’s Brooklyn Bridge  
Gesigneerd in inkt op de achterkant 
In perfecte staat
H_ 35.8 cm L_ 23.6 cm

€ 2 000 / 4 000

114
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115
Carole Fékété
Vive, 1998-2000, série des Poissons
Papier baryté collé sur aluminium  
Signé, numéroté et daté sur étiquette au verso. 4/10 
Etiquette de provenance au verso 
Parfait état de conservation
Barietpapier op aluminium gekleefd  Gesigneerd, genummerd en 
gedateerd door de kunstenaar kunstenaar op een etiket op de achterkant. 
4/10. Etiket van herkomst op de achterkant. In perfecte staat
H_ 90 cm L_ 60 cm 

€ 1 500 / 2 000

116
Carole Fékété
Dorade, 1998-2000, série des Poissons 
Papier baryté collé sur aluminium  
Signé, numéroté et daté sur étiquette au verso. 4/10 
Etiquette de provenance au verso
Parfait état de conservation
Barietpapier op aluminium gekleefd. Gesigneerd, genummerd 
en gedateerd door de kunstenaar op een etiket op de achterkant. 
4/10. Etiket van herkomst op de achterkant. In perfecte staat
H_ 90 cm L_ 60 cm 

€ 1 500 / 2 000

117
Yoshiko Murakami 
Les mains pour voir, 1996-1999 
Tirage argentique d’époque 
Cadre de l’artiste 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint 
Lijst van de kunstenaar. In perfecte staat
H_ 27 cm L_ 40.5 cm 

€ 1 000 / 1 400

118
Mimmo Jodice 
Lipari Opéra n*8, 1999
Tirage argentique d’époque 
Titré, numérote et daté 4/8 
Etiquette de provenance au verso 
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint 
Etiket van herkomst op de achterkant, getiteld, genummerd en 
gedateerd. 4/8. In perfecte staat
H_ 50 cm L_ 49.5 cm 

€ 4 000 / 5 000
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119
Peter Zupnik
Dog’s Day, 1985
Tirage argentique sur papier baryté et peinture noire, réalisé 
en 1989 
Signé, titré et daté au verso 
Tampon de signature au verso 
Provenance : collection privée
Très bon état de conservation
Zilverprint op barietpapier en zwarte schildering, uit 1989 
Gesigneerd, getiteld en gedateerd op de achterkant 
Stempel van Peter Zupnik op de achterkant 
In zeer goede staat
H_ 40 cm L_ 58.2 cm

€ 3 500 / 4 500

120
Jean-Paul Brohez 
Safi, Maroc, 1989
Tirage argentique au bromure tiré par l’artiste en 1990 
Signé, numéroté et daté au verso 2/2 
Tampon de signature au verso 
Bibliographie : Belgische Fotografen 1840-2005,  
Fotomuseum de la Province d’Anvers, Ed. Ludion, p.p 24-25 
Temps Morts, Ed. Yellow Now, 1994, p. 24. ART / W20 Un 
Siècle d’Art en Wallonnie, Ed. Renaissance du Livre, 2001,
p.p 186-187 
Parfait état de conservation
Zilverprint met broomzilver gemaakt door de kunstenaar in 
1990 Gesigneerd, gestempeld, genummerd en gedateerd op de 
achterkant 2/2  
Bibliografie: Belgische Fotografen 1840-2005, pp. 24-25 
FotoMuseum van de Provincie Antwerpen, Ludion, pp. 24-25. 
Temps Morts, Edition Yellow Now, 1994, p. 24 
In perfecte staat
H_ 50 cm L_ 60 cm

€ 800 / 1 400
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121
Laurence Leblanc
Kim Sour, Cambodge 2000 
Tirage au chlorobromure d’argent réalisé par l’artiste en 2001 
Contre-collé sur aluminium et encadré de bois 
Signé, numéroté et daté au feutre noir au verso 1/10 
Bibliographie : (suite à l’obtention du Prix de la Fondation 
CCF pour la Photographie) Rithy, Chéa, Kim Sour et les 
Autres, Ed. Actes Sud, 2003, p. 92 
Parfait état de conservation
Zilverchloorbromideprint gemaakt door de kunstenaar en 2001 
Op aluminium gekleefd en in hout ingelijst 
Gesigneerd en gedateerd met zwarte viltstift op de achterkant 1/10 
Bibliografie: (na toekenning van de Prix de la Fondation CCF 
pour la Foto) Rithy, Chéa, Kim So
H_ 40 cm L_ 40 cm

€ 1 500 / 2 000

122
Laurence Leblanc
Kim Sour, Cambodge, 2000
Tirage au chlorobromure d’argent réalisé par l’artiste en 2001  
Contre-collé sur aluminium et encadré de bois 
Signé, numéroté et daté au feutre noir au verso 3 /10 
Bibliographie : (suite à l’obtention du Prix de la Fondation 
CCF pour la Photographie) Rithy, Chéa, Kim Sour et les 
Autres, Ed. Actes Sud, 2003, p. 60  
Parfait état de conservation
Zilverchloorbromideprint gemaakt door de kunstenaar in 2001 
Op aluminium gekleefd en in hout ingelijst 
Gesigneerd, gedateerd en genummerd met zwarte viltstift op de 
achterkant 3 /10 
Bibliografie: Rithy, Chéa, Kim Sour en les Autres, Ed. Actes, Sud, 
2003, p. 60 In perfecte staat
H_ 40 cm L_ 40 cm

€ 1 500 / 2 000

123
Laurence Leblanc
Chea, Cambodge 2000
Tirage argentique réalisé sous le contrôle de l’artiste 
Vintage 
Contre-collé sur aluminium 
Signé, numéroté et daté au verso 1/8 
Bibliographie : (suite à l’obtention du Prix de la Fondation 
CCF pour la Photographie) Rithy, Chéa, Kim Sour et les 
Autres, Ed. Actes Sud, 2003  
Parfait état de conservation
Zilverprint gemaakt onder toezicht van de kunstenaar Vintage 
Contrecollé sur aluminium 
gesigneerd en gedateerd op de achterkant 1/8 
Bibliografie: Rithy, Chéa, Kim Sour et les Autres, Ed. Actes Sud, 
2003  
In perfecte staat
H_ 84 cm L_ 84 cm

€ 3 000 / 4 000
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Günther Förg
Barcelona Pavillion, 1988
Tirage argentique d’époque 
Pièce unique 
Provenance : André Simoens Gallery, Knokke, Belgique
Collection privée 
Très bon état de conservation
Vintage zilverprint  
Pièce unique 
Herkomst: André Simoens Gallery, Knokke, België. 
Privécollectie 
In zeer goede staat
H_ 270 cm L_ 119 cm 

€ 8 000 / 12 000
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125
Olivier Rebufa 
Sans Titre, 1995
Tirage baryté d’époque marouflé et collé sur aluminium 
Numéroté 1/3 
Deux étiquettes de provenances au verso 
Provenance : Galerie Martin Bres 
Parfait état de conservation
Barietafdruk, vintage, gemaroufleerd en op aluminium gekleefd 
Twee etiketten van herkomst op de achterkant 1/3 
Herkomst: Galerie Martin Bres 
In perfecte staat
H_ 83 cm L_ 62 cm

€ 1 700 / 2 400

126
Olivier Rebufa 
Musclor, 1998
Tirage d’époque sur papier Kentmer viré au sélénium 
Numéroté 1/5 
Provenance : Galerie Martin Bres 
Parfait état de conservation
Vintage afdruk op Kentmerpapier, kleurverandering met 
selenium 1/5 
Herkomst: Galerie Martin Bres 
In perfecte staat
H_ 77 cm L_ 100 cm

€ 1 700 / 2 300
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127
Joel Peter Witkin
Woman in a Blue Hat, 1985
Tirage argentique teinté 
Vintage 
Signé, titré, numéroté et daté au crayon au verso 11/15 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Gekleurde Zilverprint  
Vintage 
Gesigneerd, getiteld, genummerd in potlood op de 
achterkant 11/15 
In perfecte staat
H_ 50 cm L_ 40 cm

€ 18 000 / 25 000
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128
Gisèle Freund
Le plus vieux métier du monde, Francfort, 1932
Tirage argentique de 1960 
Signé et timbre à sec en bas à droite  
Tampon de copyright et adresse au verso: Gisèle Freund, B.P. 
509-75666 Paris Cedex 14. 43 22 77 49 
Très bon état de conservation
Zilverprint uit 1960 
In zeer goede staat 
Gesigneerd en droogstempel rechts onderaan  
Stempel met copyright en adres op de achterkant: Gisèle Freund, 
B.P. 509-75666 Paris Cedex 14. 43 22 77 49
H_ 35.5 cm L_ 24.2 cm

€ 1 500 / 2 500

129
Julia Pirotte
Famille de mineurs, 1941
Rare tirage argentique  
Vintage 
Signé en bas à droite et signé au verso sous le cachet de 
copyright de l’artiste 
Bibliographie : Julia Pirotte, A Woman Photographer in the 
Resistance, Ed. Musée de la Photographie, Charleroi, 1994, 
p. 41 
Bon état de conservation
Zeldzame zilverprint  
Vintage 
Gesigneerd rechts onderaan en op de achterkant onder de 
copyrightstempel  
Bibliografie: Julia Pirotte, A Woman Photographer in the 
Resistance, Musée de la Photographie van Charleroi, 1994, p. 41 
In goede staat
H_ 26 cm L_ 19.3 cm

€ 1 000 / 1 500

130
Howell Conant
Princesse Caroline de Monaco, 1961
Tirage argentique 
Tampon de signature au verso: Photo by Howell Conant, N.Y 
Bon état de conservation
Zilverprint 
Handtekeningstempel op de achterkant: Photo by Howell Conant, 
N.Y 
In zeer goede staat
H_ 34 cm L_ 22.5 cm

€ 600 / 800
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131
Willy Ronis
Les Mines de Courrières Fosses, 1951
Tirage argentique réalisé en 1985 
Signé sous l’image 
Parfait état de conservation
Zilverprint uit 1985 
Gesigneerd onder de afbeelding 
In perfecte staat
€ 2 000 / 3 000

132
Robert Frank
Pablo and Andrea, 1950
Tirage argentique d’époque
Signé à l’encre bleue en bas à droite
Titré et daté sur l’image
Oorspronkelijke argentische proef
In blauwe inkt gesigneerd Robert Frank onderaan rechts.
Getiteld Pablo and Andrea en gedateerd 1950 en gesitueerd NYC 
onderaan links.
H_25 cm L_34 cm

€ 15 000 / 20 000
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133
William Ropp
Enfant, 2000
Tirage argentique viré à la thiouré et réalisé par l’artiste en 2004 
Signé et numéroté au crayon au verso 20/20 
Timbre à sec en bas à droite 
Bibliographie : William Ropp, Children, Ed. Kehrer Verlag 
Heidelberg, 2004, p. 81 
Parfait état de conservation
Zilverprint gekleurd met thiouré, gemaakt door de kunstenaar in 
2004 
Gesigneerd en genummerd in potlood op de achterkant 20/20 
Droogstempel rechts onderaan 
Bibliografie: William Ropp, Children, Kehrer Verlag Heidelberg, 
2004, p. 81 
In perfecte staat
H_ 41.5 cm L_ 32 cm

€ 700 / 900

134
William Ropp
Femme, 1995
Tirage baryté viré à la thiouré et réalisé par l’artiste en 2002 
Signé et numéroté au crayon au verso 7/15 
Timbre à sec en bas à droite  
Bibliographie : William Ropp, Ed. Del Museo Ken Damyp, 
Vol 9, p. 17 
Parfait état de conservation
Barietafdruk gekleurd met thiouré, gemaakt door de kunstenaar 
in 2002 
Gesigneerd en genummerd in potlood op de achterkant 7/15 
Droogstempel rechts onderaan  
H_ 44 cm L_ 30 cm

€ 900 / 1 300

135
William Ropp
Artist Book, 2004
Livre de quinze photographies originales réalisées
par l’artiste sur papier baryté  
Vintage  
Les tirages sont montés par le haut de l’image sur papier vélin 
Le livre est signé, numéroté et daté 2/5  
Bibliographie : Toutes les photos sont reproduites dans 
William Ropp, Children, Ed. Kehrer Verlag Heidelberg, 2004 
Provenance : collection privée
Les quinze photographies et le livre sont en parfait état de 
conservation
Boek met vijftien originale foto’s door de kunstenaar op 
bariepapier 
Vintage  
De afdrukken zijn met de bovenkant van de afbeelding op 
velijnpapier bevestigd 
Het boek is gesigneerd, genummerd en gedateerd 2/5  
Bibliografie: Alle foto’s zijn opgenomen in William Ropp, 
Children, Kehrer Verlag Heidelberg, 2004 
De vijftien foto’s en het boek zijn in perfecte staat
Dimensions variables :

Les plus grandes : H_ 19.3 cm L_ 15 cm 

Les plus petites : H_ 14 cm L_ 10.7 cm

€ 1 000 / 1 500
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136
Jock Sturge
Misty Dawn, Zurich, Switzerland, 1997
Tirage argentique d’époque 
Signé, titré, daté et numéroté au verso 10/40 
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint  
Gesigneerd, gedateerd en genummerd op de achterkant 10/40 
In perfecte staat
H_ 46.5 cm L_ 36.3 cm

€ 2 000 / 4 000

137
Jock Sturge
Christina, Northern California, 1988
Tirage argentique d’époque 
Signé, titré, numéroté et daté au verso 3/40 
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint  
Gesigneerd, gedateerd en genummerd op de achterkant 3/40 
In perfecte staat
H_ 45 cm L_ 35.6 cm

€ 3 000 / 5 000

138
Seymour Jacobs
Brighton Beach n* 3, 1978
Tirage baryté d’époque réalisé par l’artiste 
Signé et dédicacé au crayon au dos 
Bibliographie : Clichés n* 5, 1984, planche n* 3 
Provenance : collection privée  
Parfait état de conservation
Vintage barietafdruk gemaakt door de kunstenaar 
Gesigneerd en met een opdracht in potlood op de achterkant 
Bibliografie: Clichés nr. 5, 1984, plaat nr. 3 
Herkomst: privécollectie 
In perfecte staat
H_ 36 cm L_ 36.5 cm

€ 800 / 1 200

139
M. Lauwers
Baigneuse sur la Plage, 1930
Tirage argentique d’époque 
Signé à l’encre et tampon de signature au verso 
Provenance : Musée de la Photographie d’Anvers 
Bon état de conservation
Vintage zilverprint  
Gesigneerd in inkt en met een stempel van de kunstenaar op de 
achterkant 
Herkomst: FotoMuseum Antwerpen 
In goede staat
H_ 23 cm L_ 17 cm

€ 400 / 600
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140
Cornell Capa
Bolshoï Ballet School, 1958
Tirage argentique en réalisé en 1970 
Provenance : collection privée  
Très bon état de conservation
Zilverprint, ca. 1970 
In heel mooie staat
H_ 33 cm L_ 23.7 cm

€ 1 500 / 2 500

141
Gotthard Schuh
Java, 1955
Tirage argentique d’époque 
Provenance : collection privée  
Très bon état de conservation
Vintage zilverprint  
In zeer goede staat
H_ 19.8 cm L_ 28.7 cm

€ 1 500 / 2 000

142
Léon Herschtritt
L’Opéra, 1962
Tirage argentique réalisé par Philippe Salaün
sous le contrôle de l’artiste en 1980 
Signé, titré et daté au verso 
Parfait état de conservation
Zilverprint gemaakt door Philippe Salaün onder toezicht
van de kunstenaar en 1980 
Gesigneerd, getiteld en gedateerd op de achterkant 
In perfecte staat
H_ 35.5 cm L_ 50.4 cm

€ 1 500 / 1 800
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143
Léon Herschtritt
Jardin du Luxembourg, 1961
Tirage argentique réalisé par Philippe Salaün sous le contrôle 
de l’artiste en 1980 
Signé, titré et daté au verso 
Parfait état de conservation
Zilverprint gemaakt door Philippe Salaün onder toezicht van de 
kunstenaar en 1980 
Gesigneerd, getiteld en gedateerd op de achterkant 
In perfecte staat
H_ 36 cm L_ 54.5 cm

€ 1 500 / 1 800

144
Jeanloup Sieff
Sans Titre, 1964
Tirage argentique d’époque 
Tampon mouillé mauve de Jeanloup Sieff au verso 
Provenance : collection privée  
Très bon état de conservation
Vintage zilverprint 
Mauve natte stempel van de kunstenaar op de achterkant 
Herkomst: privécollectie  
In zeer goede staat
H_ 30 cm L_ 30 cm

€ 1 500 / 2 000

145
Helmut Newton
Brigitte Nielsen, 1987
Tirage argentique d’époque 
Etiquette de copyright Helmut Newton H and K au verso 
Provenance : collection privée  
Très bon état de conservation
Zilverprint 
Etiket met copyright van Helmut Newton H and K op de 
achterkant 
Herkomst: privécollectie 
In zeer goede staat
H_ 28.6 cm L_ 21.6 cm

€ 2 000 / 3 000
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146
Michael Ackerman
Sans Titre, 1999
Tirage argentique réalisé sous le contrôle 
de l’artiste en 2001 
Contre-collé sur aluminium 
Signé, numéroté et daté au verso 5/7 
Parfait état de conservation
Zilverprint gemaakt onder toezicht van de 
kunstenaar in 2001 
Op aluminium gekleefd  
Gesigneerd, genummerd en gedateerd op 
de achterkant 5/7 
In perfecte staat
H_ 100 cm L_ 100 cm

€ 2 800 / 3 600

147
Tomio Seike
Etude de nu, 1983
Tirage argentique 
Signé, tampon d’époque et numéro
de référence du négatif au verso 1/22 
Parfait état de conservation
Zilverprint 
Gesigneerd, met stempel en 
referentienummer van het negatief op de 
achterkant 1/22 
In perfecte staat
H_ 20 cm L_ 30 cm

€ 1 000 / 1 500

148
Jean Louis Michel
Sans Titre, 1970
Tirage argentique d’époque 
Signé et dédicacé au verso 
Bon état de conservation
Zilverprint, vintage  
Gesigneerd en opdracht op de achterkant 
In goede staat
H_ 30.4 cm L_ 39.6 cm

€ 800 / 1 200
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149
Jeanloup Sieff
La Veuve Joyeuse, 1984
Tirage argentique 
Vintage 
Signé et daté au feutre noir sous l’image 
Provenance : collection privée acquise chez Jeanloup Sieff  
Parfait état de conservation
Zilverprint 
Vintage 
Gesigneerd en gedateerd met zwarte viltstift onder de afbeelding 
Herkomst: Privécollectie aangekocht bij Jeanloup Sieff  
In perfecte staat
H_ 34.5 cm L_ 23 cm

€ 1 500 / 2 500

150
Helmut Newton
Sans Titre, c.a 1980
Tirage argentique 
Provenance : collection privée 
Très bon état de conservation
Zilverprint 
Herkomst: privécollectie 
In zeer goede staat
H_ 35.6 cm L_23.6 cm

€ 800 / 1 200
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151
Helmut Newton
Sylvia in my studio, Paris, 1981 
Tirage argentique d’époque 
Collé sur carton 
Provenance : collection privée 
Très bon état de conservation
Vintage zilverprint. Op karton gekleefd 
Herkomst: privécollectie. In zeer goede staat
H_ 38 cm L_ 35.5 cm 

€ 3 000 / 4 000

152
Paul Facchetti
Sans Titre, c.a 1960
Tirage argentique sur papier Canson 
Signé sur l’image en bas à gauche 
Etiquette de provenance au verso 
Parfait état de conservation
Zilverprint op cansonpapier. Gesigneerd links onderaan op de 
afbeelding. Etiket van herkomst op de achterkant. In perfecte staat
H_ 58 cm L_ 21 cm 

€ 4 000 / 6 000

153
Helmut Newton
Warsan, Vogue England, 1966
Tirage argentique réalisé sous le contrôle de l’artiste en 1981 
Titré et daté au verso à l’encre bleue 
Tampon de signature au verso : Copyright Helmut Newton, 
Paris, France 
Provenance : collection privée  
Parfait état de conservation
Zilverprint gemaakt onder toezicht van de kunstenaar in 1981 
Getiteld en gedateerd op de achterkant met blauwe inkt 
Stempel van Helmut Newton op de achterkant: Copyright 
Helmut Newton, Paris, France 
Herkomst: privécollectie 
In perfecte staat
H_ 30.3 cm L_ 46 cm

€ 5 000 / 7 000
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154
Edward Weston
Nude, 1923
Tirage argentique original tiré par Cole Weston
en 1940 
Etiquette de certificat au verso :
Negative by Edward Weston
Print by Cole Weston  
Provenance : collection privée  
Parfait état de conservation
Zilverprint van Cole Weston, 1940 
Etiket van de kunstenaar op de achterkant  
In perfecte staat
H_ 17.3 cm L_ 23.5 cm

€ 4 000 / 6 000

155
Pierre Molinier 
Sans Titre, 1967
Tirage argentique 
Vintage 
Parfait état de conservation
Zilverprint. Vintage. In perfecte staat
H_ 12 cm L_ 5.7 cm

€ 2 800 / 3 500

156
Pierre Molinier 
Sans Titre, 1967
Tirage argentique 
Vintage 
Parfait état de conservation
Zilverprint. Vintage. In perfecte staat
H_ 12.5 cm L_ 11.2 cm

€ 2 800 / 3 500

154
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157
Pierre Houcmant
Epaule, 1992, série : Fragments
Tirage baryté viré au sélénium réalisé par l’artiste 
Vintage 
Signé, titré et daté au crayon au verso 
Timbre à sec en bas à droite 
Parfait état de conservation
Barietafdruk gekleurd met selenium, gemaakt door de kunstenaar 
Vintage 
Gesigneerd, getiteld en gedateerd in potlood op de achterkant 
Droogstempel rechts onderaan 
In perfecte staat
H_ 32.5 cm L_24.2 cm

€ 600 / 900

158
Pierre Radisic
Tresse, 1984
Tirage argentique d’époque réalisé par l’artiste 
Signé, titré et daté au crayon au verso 4/8 
Timbre à sec en bas à droite  
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint, gemaakt door de kunstenaar 
Gesigneerd, getiteld en gedateerd in potlood op de achterkant 
4/8 
Droogstempel rechts onderaan  
In perfecte staat
H_ 56 cm L_ 46 cm

€ 1 500 / 2 500
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159
Eve Morcrette
Sans Titre, début 1980
Tirage argentique d’époque 
Signé au crayon au verso 
Parfait état de conservation
Zilverprint 
Gesigneerd in potlood op de achterkant 
In perfecte staat
H_ 36.4 cm L_ 24.5 cm

€ 1 000 / 1 500

160
Henry Clarke
Mystère de Paris, 1955
Tirage argentique postérieur 
Provenance : Ancienne collection de Diana Vreeland 
Bibliographie : Christian Dior, Ed. Assouline, 2006, p. 78 
Très bon état de conservation
Latere zilverprint  
Herkomst: vroegere collectie van Diana Vreeland 
Bibliografie: Christian Dior, Ed. Assouline, 2006, p. 78 
In zeer goede staat
H_ 24.5 cm L_ 19 cm

€ 400 / 900
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161
Sebastiao Salgado
Défilé de mode, 1980
Tirage argentique d’époque 
Timbre à sec de Sebastiao Salgado sous l’image 
Parfait état de conservation
Zilverprint. Droogstempel van Sebastiao Salgado onder de 
afbeelding. In perfecte staat
H_ 29.5 cm L_ 44 cm

€ 1 000 / 1 500

162
Lynn Saville
Paris, Eiffel Tower from a taxi, 1999
Tirage argentique d’époque 
Signé, titré, numéroté et daté au crayon au verso 5/25 
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint. Gesigneerd, getiteld, genummerd en 
gedateerd in potlood op de achterkant 5/25. In perfecte staat
H_ 31.5 cm L_ 47.2 cm 

€ 1 200 / 1 800

163
Sebastiao Salgado
Défilé de mode, 1980
Tirage argentique d’époque 
Timbre à sec de Sebastiao Salgado sous l’image 
Parfait état de conservation
Zilverprint. Droogstempel van Sebastiao Salgado onder de 
afbeelding. In perfecte staat
H_ 29.5 cm L_ 44 cm

€ 1 000 / 1 500

164
Julien Claessens
Amanda, 2006
Tirage au jet d’encre monté sur aluminium 
Signé, titré, numéroté et daté au feutre noir au verso 1/10 
Parfait état de conservation
Inktstraalprint, bevestigd op aluminium 
Gesigneerd, ondertiteld en gedateerd met zwarte viltstift op de 
achterkant 1/10. In perfecte staat
H_ 60 cm L_ 60 cm

€ 800 / 1 200
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164

165

162 163



69

165
Julien Claessens
Cécile, 2001
Tirage au jet d’encre monté sur aluminium 
Signé, titré et numéroté au feutre noir au verso 2/10 
Parfait état de conservation
Inktstraalprint, bevestigd op aluminium 
Gesigneerd, ondertiteld en genummerd met zwarte viltstift op de 
achterkant 2/10. In perfecte staat
H_60 cm L_60 cm

€ 800 / 1 200

166
Pierre Houcmant
Anne Elisabeth, 1996
Tirage baryté réalisé sous contrôle de l’artiste en 2005 
(premier grand format réalisé) 
Contre-collé sur aluminium 
Signé, titré, numéroté et daté au verso 2/7  
Parfait état de conservation
Barietafdruk gemaakt onder toezicht van de kunstenaar en 2005 
(eerste groot formaat) 
Gemonteerd op aluminium 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd op de achterkant 2/7 
In perfecte staat
H_ 80 cm L_ 59.5 cm

€ 1 500 / 2 500
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167
Olivier Thieffry
Joie de vivre, 2005
Triptyque d’une impression lambda tiré en 2007
Contre-collé sur aluminium
Signé, titré, numéroté et daté au verso de chaque 
photographie. 3/5. Parfait état de conservation
Triptiek, lambdaprint uit 2007. Op aluminium gekleefd. 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd op de achterkant 
van elke foto. 3/5. In perfecte staat
H_ 28 cm L_ 28 cm (x 3)

€ 700 / 900

168
Pierre Houcmant
Reflets sur la table I, 1982
Tirage baryté viré au sélénium réalisé par l’artiste. Vintage
Signé, titré et daté au crayon au verso. Timbre à sec en bas à gauche
Parfait état de conservation
Barietafdruk gekleurd met selenium, gemaakt door de kunstenaar
Vintage. Gesigneerd, getiteld en gedateerd in potlood op de 
achterkant. Droogstempel links onderaan. In perfecte staat
H_ 24.2 cm L_ 32.8 cm

€ 600 / 900

169
Hubert Grooteclaes
New York, 1965
Tirage sur papier baryté réalisé par l’artiste
Vintage
Signé, titré et daté au feutre noir sous l’image
Exposé au Musée de la photographie de Charleroi, 1995
Bibliographie : couverture Hubert Grooteclaes, Un Rêve 
Prémédité, Ed. Musée de la photographie de Charleroi, 1995 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Afdruk op barietpapier gemaakt door de kunstenaar
Vintage
Gesigneerd, getiteld en gedateerd in zwarte viltstift onder de 
afbeelding
Tentoongesteld in het Musée de la Photographie van Charleroi, 
1995
Bibliografie: kaft Hubert Grooteclaes, Un Rêve Prémédité, Musée 
de la photographie
H_ 19.2 cm L_ 28.6 cm

€ 400 / 800
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167



71

170
Mario Cravo Neto
Crianca Voodoo, 1983
Tirage argentique d’époque 
Signé, numéroté et daté au crayon sous l’image 
7/25 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint 
Gesigneerd, genummerd en gedateerd in potlood onder de 
afbeelding 
7/25 
In perfecte staat
H_ 40 cm L_ 40 cm

€ 1 000 / 1 500

171
Charley Case 
Kamasutra, 2001
Photogramme 
Pièce unique
Bibliographie : Ten years of works by Charley Case, Ed. Best 
of publishing, 2004, p. 128 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Fotogram 
Gesigneerd en genummerd op de achterkant 
In perfecte staat
H_ 30 cm L_ 24 cm

€ 800 / 1 000

172
Thomas Chable
Le Grillot et la poule, Burkina Faso, 1993
Tirage argentique réalisé par l’artiste en 2002 
Signé, titré, numéroté et daté au crayon au verso 
6/15 
Tampon de signature au verso 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Zilverprint gemaakt door de kunstenaar en 2002 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd in potlood op de 
achterkant 
Stempel van de kunstenaar op de achterkant  
6/15 
In perfecte staat
H_ 38.5 cm L_ 38.5 cm

€ 700 / 1 000
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173
Lucien Clergue
Lot de deux Nus, 1959-1971
Nu de la Mer, 1959 (image ci-jointe) 
Tirage argentique d’époque 
Signé, titré, numéroté et daté au feutre noir au verso 
5/20 
Tampon de signature de Lucien Clergue au verso 
Provenance : collection privée  
Très bon état de conservation 
Nu dans la Mer, 1971 
Tirage argentique d’époque 
Signé sur l’image et signé, titré, numéroté et daté au feutre 
noir au dos 
3/20 
Tampon de signature de Lucien Clergue au verso 
Provenance : collection privée  
Très bon état de conservation
Nu de la Mer, 1959  
Vintage zilverprint 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd met zwarte viltstift 
op de achterkant 
5/20 
Handtekeningstempel van Lucien Clergue op de achterkant 
Herkomst: privécollectie 
In zeer goede staat 
Nu dans la Mer, 1971 
zilverprint 
Gesigneerd op de afbeelding en gesigneerd, getiteld, genummerd 
en gedateerd in zwarte viltstift op de achterkant 
3/20 
Handtekeningstempel van Lucien Clergue op de achterkant 
Herkomst: privécollectie  
In zeer goede staat
H_ 49.4 cm L_59.5 cm (x 2)

€ 4 000 / 6 000

174
Emmanuel Sougez
Rayons d’Automne I, 1937
Tirage argentique original réalisé par l’artiste 
Vintage 
Signé à l’encre noire au recto en bas à gauche  
Signé et numéroté à l’encre noire au verso 
1/1 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Originele zilverprint gemaakt door de kunstenaar 
Vintage 
Gesigneerd in zwarte inkt links onderaan op de achterkant  
Gesigneerd en geannoteerd in zwarte inkt op de achterkant 
1/1 
In perfecte staat
H_ 37.5 cm L_ 28.8 cm 

€ 5 500 / 7 500
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175
Araki
Untitled Lips, 1997
Tirage argentique d’époque 
Signé au verso 
Bibliographie : Araki, Self-Life-Death, Phaidon Limited 
Edition, 2005 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Vintage zilverprint  
Gesigneerd en gedateerd op de achterkant Bibliografie: Araki, 
Self-Life-Death, Phaidon Limited Edition, 2005 
In perfecte staat
H_ 50 cm L_ 59 cm

€ 4 000 / 6 000

176
Lucien Clergue
Nu de l’été, la Garde Freinet, 1970
Tirage argentique réalisé par l’artiste en 1971  
Signé et numéroté au crayon sous l’image 
Signé, titré, numéroté et daté au crayon au verso 4/20 
Tampon de copyright de l’artiste au verso 
Provenance : collection privée  
Parfait état de conservation
Zilverprint gemaakt door de kunstenaar in 1971  
Gesigneerd en genummerd in potlood onder de afbeelding 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd in potlood op de 
achterkant. Copyrightstempel van de kunstenaar op de achterkant 
4/20. Herkomst: privécollectie. In perfecte staat
H_ 49.5 cm L_ 35 cm

€ 1 500 / 2 500

177
Maurice Tabard
Sans Titre, 1947
Tirage argentique avec solarisation et virage réalisé en 1960 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Zilverprint met solarisatie in kleurbad, 1960 
In perfecte staat
H_ 25 cm L_ 19 cm

€ 1 500 / 2 000
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178
Pierre Radisic
Equuleus Hydra Triangulum, 2005
Diptyque de tirages argentiques  
Signé, titré, numéroté et daté au feutre noir au verso 1/5 
Bibliograhie : Pierre Radisic, Heavenly Bodies, Ed. Thinking 
Prints, 2005, pp. 66-67 
Parfait état de conservation
Diptiek, zilverprints  
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd in zwarte viltstift 
op de achterkant 1/5 
Bibliografie: Pierre Radisic, Heavenly Bodies, Ed. Thinking 
Prints, 2005, pp. 66-67 
In perfecte staat
H_ 122.5 cm L_ 100 cm (x 2)

€ 6 000 / 8 000
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179
Pierre Radisic
Cosmic Dream, 2004
Tirage numérique longue conservation sur support Night and 
Day présenté sous caisson à dalle lumineuse basse température  
Signé et numéroté 2/7 
Bibliographie : Couverture Heavenly Bodies, Pierre Radisic, 
Ed. Thinking Prints, 2005 
Provenance : collection privée 
Parfait état de conservation
Digitale print voor lange bewaring op drager Night and Day in 
cassette met lichtgevende tegel onder lage temperatuur  
Gesigneerd en genummerd onder de afbeelding 2/7 
Bibliografie: Couverture Heavenly Bodies, Pierre Radisic, Ed. 
Thinking Prints, 2005 
Herkomst: privécollectie 
In perfecte staat
H_ 86 cm L_ 61 cm

€ 2 500 / 3 500
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180
Annie Sprinkle
A Little Ass, 1999, série : The World’s Smallest Photographs
Tirage argentique couleur 
Signé, titré et numéroté sous l’image au recto 2/10 
Parfait état de conservation
Zilverprint in kleur 
Gesigneerd, getiteld en genummerd op het karton  
2/10 
In perfecte staat
H_ 2 cm L_ 3.5 cm

€ 500 / 1 000

181
Annie Sprinkle 
The Wordl’s Smallest Male Nude, 1999, série : The World’s 
Smallest Photographs
Tirage argentique couleur 
Signé, titré et numéroté sous l’image au recto 2/10 
Parfait état de conservation
Zilverprint in kleur 
Gesigneerd, getiteld en genummerd op het karton 
2/10 
In perfecte staat
H_ 2 cm L_ 1.5 cm

€ 500 / 1 000
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182
Wim Delvoye
Rude but cute 18 year old Babe 018 83 87 480, 2001
C-Print collé sur aluminium  
Titré et numéroté 1/6 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
C-print op aluminium 1/6 
In perfecte staat
H_ 100 cm L_ 125 cm

€ 15 000 / 20 000
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183
Kiki of Paris
Key West, 1979
Tirage lambda tiré en 2007 
Signature typographique en inclusion dans l’épreuve 
Signé, titré, numéroté et daté sur certificat au verso 
4/25 
Parfait état de conservation
Lambdaprint, 2007 
Typografische handtekening ingelast in de proefdruk 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd op certificaat op de 
achterkant 
4/25 
In perfecte staat
H_ 36 cm L_ 54 cm

€ 300 / 600

184
Kiki of Paris
Le Matin du Monde, 1998
Tirage lambda tiré en 2007 
Signature typographique en inclusion dans l’épreuve 
Signé, titré, numéroté et daté sur certificat au verso 
7/25 
Bibliographie : Kiki of Paris, Ed. Telos Pacific Institute, p. 13 
Séquences Primaires et Polymorphes, Ed. Fondation Safra, 
1999, p. 12 
Parfait état de conservation
Lambdaprint, 2007 
Typografische handtekening ingelast in de proefdruk 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd op certificaat op de 
achterkant 
7/25 
Bibliografie: Kiki of Paris, Telos Pacific Institute (USA), p. 13 
Séquences Primaires en Polymorphe, Fondation Safra, 1999, 
H_ 36 cm L_ 54 cm

€ 300 / 600

185
Kiki of Paris
Les Héros, 1998
Tirage lambda tiré en 2007 
Signature typographique en inclusion dans l’épreuve 
Signé, titré, numéroté et daté sur certificat au verso 
12/25 
Bibliographie : Kiki of Paris, Ed. Telos Pacific Institute, p. 43 
Séquences Primaires et Polymorphes, Ed. Fondation Safra, 
1999, p. 17 
Parfait état de conservation
Lambdaprint, 2007 
Typografische handtekening in,gelast in de proefdruk 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd op certificaat op de 
achterkant 
12/25 
Bibliografie: Kiki of Paris, Telos Pacific Institute (USA), p. 43 
Séquences Primaires en Polymorphe, Fondation Safra, 1999,
H_ 36 cm L_ 54 cm

€ 300 / 600

186
Aki Ikemura
Cités, 2002
Tirage couleur diasec contre-collé sur aluminium 
Signé et numéroté au verso 3/5 
Etiquette de certificat titrée, numérotée et datée au verso 
Provenance : Galerie Anne Barrault, Paris 
Très bon état de conservation
Kleurenprint, op aluminium geleefd in diasec 
Gesigneerd et genummerd op de achterkant 3/5 
Etiket met certificaat, getiteld, genummerd en gedateerd op de 
achterkant 
Herkomst: Galerie Anne Barrault, Parijs 
In zeer goede staat
H_ 24 cm L_ 18 cm

€ 800 / 1 000
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187
Roman Signer
Stromboli, 1997
Portfolio rouge comprenant trois tirages cibachromes 
originaux
Signés et numérotés au feutre noir au verso 
Epreuve d’artiste /5 
Les trois photographies illustrent l’installation de Roman 
Signer à Stromboli : 
Krete des Torrione (900 m.ü.M), 8 octobre 1997, c.a 07h 20 Uhr 
Krete des Torrione (900 m.ü.M), 8 octobre 1997, c.a 07h20 Uhr 
Sciara del Fuoco (0 m.ü.M), 9 octobre 1997, c.a 16.30 (photo) 
Portfolio édité par Roman Signer St. Gallen et les éditions 
Periferia Poshiavo, Lucerne  
Provenance : collection privée  
Les photographies et le livre sont en parfaits état de 
conservation
Rode portfolio met 3 originele cibachrome afdrukken. Gesigneerd 
en genummerd met zwarte viltstift op de achterkant van de 
foto, épreuve d’artiste /5. De 3 foto’s illustreren de installatie van 
Roman Signer à Stromboli: Krete des Torrione 900 m.ü.M), 8 
octobre 1997, c.a 07h 20 Uhr. Krete des Torrione (900 m.ü.M), 
8 octobre 1997, c.a 07h20 Uhr. Sciara del Fuoco (0 m.ü.M), 9 
octobre 1997, c.a 16.30 (photo). Herkomst: privécollectie 
In perfecte staat
H_ 21 cm L_ 30 cm (x 3)

€ 4 500 / 6 000

188
Todd Hido
Outskirsts, 2002
Edition spéciale du livre Outskirts comprenant un tirage 
cibachrome original  
Signé et numéroté au feutre noir au verso 
26/30 
Ed. Nazraeli Press, 2002 
Provenance : collection privée  
La photographie et le livre sont en parfait état de conservation
Speciale uitgave van het boek Outskirts met een originele 
cibachrome afdruk, gesigneerd en genummerd met zwarte viltstift 
op de achterkant van de foto, 26/30 
Nazraeli Press, 2002 
Herkomst: privécollectie 
De foto en het boek zijn in perfecte staat
H_ 35.5 cm L_ 28 cm

€ 500 / 900

189
Thomas Ruff
I, 1993
Tirage chromogénique 
Signé et numéroté au crayon au verso 24/45 
Bibliographie : Thomas Ruff, Ed. Matthias Winzen, 1979 
Parfait état de conservation 
Chromogene oplage 
Gesigneerd en genummerd in potlood op de achterkant 24/45 
Literatuur: Thomas Ruff, Matthias Winzen, 1979 
In perfecte staat
H _ 59 cm L_ 61.4 cm

€ 2 000 / 2 500
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190
Irina Ionesco
Eva, 1974
Tirage argentique d’époque 
Signé au feutre noir sous l’image 
Bibliographie : Irina Ionesco, Les Immortelles,
Ed. Contrejour, 1991, p. 60 
Provenance : collection privée  
Parfait état de conservation 
Vintage zilverprint  
Gesigneerd met zwarte viltstift onder de afbeelding 
Herkomst: privécollectie 
Bibliografie: Irina Ionesco, Les Immortelles,
Ed. Contrejour, 1991, p. 60. In perfecte staat 
H_ 27.6 cm L_ 18.3 cm

€ 500 / 800

191
Irina Ionesco
Eva, 1974
Tirage argentique d’époque 
Signé au feutre noir sous l’image 
Bibliographie : Irina Ionesco, Temple aux Miroirs,
Ed. Séghers, 1977 
Provenance : collection privée 
Parfait état de conservation 
Vintage zilverprint  
Gesigneerd met zwarte viltstift onder de afbeelding 
Herkomst: privécollectie  
Bibliograf: Irina ionesco, Temple aux Miroirs,
Ed. Séghers, 1977 
In perfecte staat 
H_ 29.9 cm L_ 21 cm

€ 500 / 800

192
Irina Ionesco
A l’envers de tes yeux, 1978
Tirage argentique d’époque 
Signé au feutre noir sous l’image 
Bibliographie : Irina Ionesco, Les Immortelles,
Ed. Contrejour, 1991, p. 18 
Provenance : collection privée  
Parfait état de conservation 
Vintage zilverprint  
Gesigneerd met zwarte viltstift onder de afbeelding 
Herkomst: privécollectie 
Bibliografie: Irina Ionesco, Les Immortelles,
Ed. Contrejour, 1991, p. 18. In perfecte staat 
H_ 27.6 cm L_ 18.3 cm

€ 500 / 800

193
Irina Ionesco
Eva, 1972
Tirage argentique d’époque 
Signé au feutre noir sous l’image 
Bibliographie : Irina Ionesco, Les Immortelles,
Ed. Contrejour, 1991, p. 73 
Parfait état de conservation 
Vintage zilverprint. Gesigneerd met zwarte viltstift onder de 
afbeelding. Bibliografie: Irina Ionesco, Les Immortelles, Ed. 
Contrejour, 1991, p. 73. Herkomst: privécollectie. In perfecte staat 
H_ 27.3 cm L_ 18.6 cm

€ 500 / 800

194
Irina Ionesco
Sans Titre, c.a 1980
Tirage argentique d’époque 
Signé au feutre noir en bas à gauche 
Très bon état de conservation
Zilverprint d’époque 
Gesigneerd met zwarte viltstift. In zeer goede staat
H_ 39.7 cm L_ 27.2 cm

€ 900 / 1 200

195
Irina Ionesco
Eva dans le Palais de Mucha à Prague, 1976
Tirage argentique d’époque 
Signé au feutre noir sous l’image 
Bibliographie : Irina Ionesco, Les Immortelles,
Ed. Contrejour, 1991, p. 82 
Parfait état de conservation 
Vintage zilverprint. Gesigneerd met zwarte viltstift onder de 
afbeelding. Herkomst: privécollectie. Bibliografie: Irina Ionesco, 
Les Immortelles, Ed. Contrejour, 1991, p. 82. In perfecte staat 
H_ 27.6 cm L_ 18.3 cm

€ 400 / 800

196
Irina Ionesco
Palais de Mucha à Prague, 1976
Tirage argentique d’époque 
Signé au feutre noir sous l’image 
Bibliographie : Irina Ionesco, Les Immortelles,
Ed. Contrejour, 1991, p. 70 
Parfait état de conservation 
Vintage zilverprint  
Gesigneerd met zwarte viltstift onder de afbeelding 
Bibliografie: Irina Ionesco, Les Immortelles, Ed. Contrejour, 
1991, p. 70. Herkomst: privécollectie. In perfecte staat 
H_ 27.3 cm L_ 18.4 cm

€ 500 / 800
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197
Philippe De Gobert
Atelier à la Toile Jaune, 2000
Impression Inkjet  
Signé, numéroté et daté au feutre noir au verso 
3/3  
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Inkjet foto  
Gesigneerd, gedateerd en genummerd 3/3 op de achterkant 
Perfect staat
H_129 cm L_109 cm

€ 1 000 / 1 500

198
Philippe De Gobert
Atelier à la Toile Rouge, 2000
Impression Inkjet  
Signé, titré, numéroté et daté au feutre noir au verso 
3/3  
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Inkjet foto 
Gesigneerd, gedateerd en genummerd 3/3 op de achterkant 
Perfect staat
H_129 cm L_109 cm

€ 1 000 / 1 500

199
William Wegman
Assembly, 2005
Tirage cibachrome  
Signé, titré, numéroté et daté au feutre noir au verso 
1/15 
Provenance : collection privée 
Parfait état de conservation
Cibachrome afdruk  
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd met zwarte viltstift 
op de achterkant 
1/15 
In perfecte staat
H_ 17.5 cm L_ 17.5 cm

€ 1 200 / 1 800
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200
Pascal Bernier
Accident de Chasse, Tigresse, 2000
C-Print monté sur diasec, 2007 
Signé, titré, numéroté et daté au verso 1/3 
Bibliographie : Not Quite Dead, The Art of Pascal Bernier, 
Ed. Le Syndrome Plastique, Bruxelles, 2002, p. 47 
Provenance : collection privée 
Parfait état de conservation
C-Print aangebracht op diasec, 2007 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd op de achterkant 
1/3 
Bibliografie: Not Quite Dead, The Art of Pascal Bernier, Le 
Syndrome Plastique, Brussel, 2002, p. 47 
In perfecte staat
H_ 100 cm L_ 120 cm

€ 4 000 / 6 000

201
Bertrand Desprez 
Le petit cerf décalé, 2001
Tirage argentique 
Parfait état de conservation
Zilverprint 
In perfecte staat
H_ 39.6 cm L_ 50 cm

€ 2 000 / 3 000

202
Cédric Tanguy 
Sans Titre, Barbezieux, 2006 
Cédric Tanguy et Clément Pilarczyk 
C-Print sur dibond et diasec 
Signé, titré, numéroté et daté au verso 1/7  
Parfait état de conservation
Cédric Tanguy en Clément Pilarczyk 
C-Print op dibond en diasec 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd op de achterkant 1/7 
In perfecte staat
H_ 50 cm L_ 100 cm

€ 1 200 / 1 800

200
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203
David Lachapelle
Body Building, Cape Carnavalet, Florida, 1993
Digital C-Print 
Signé, titré et daté sur étiquette au verso 
Edition de 30 
Parfait état de conservation
Digital C-Print 
Gesigneerd, getiteld en gedateerd op de achterkant /30 
In perfecte staat
H_ 50 cm L_ 60 cm

€ 2 000 / 4 000

204
Ian Teh et Wang Wei
School Athletic Field, Beijing, China, 2006
Tirage chromogénic  
Signé, titré, numéroté et daté sur étiquette de certificat au 
verso 1/10 
Parfait état de conservation
Kleurafdruk 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd op certificaatetiket 
op de achterkant 1/10 
In perfecte staat
H_ 80 cm L_ 100 cm

€ 1 800 / 2 800

205
David Lachapelle
April in Paris, 1996
Digital C-Print 
Signé, titré, numéroté et daté sur étiquette
au verso 10/30 
Très bon état de conservation 
Digital C-Print 
Gesigneerd, getiteld en gedateerd op de achterkant 
10/30 
In zeer goede staat 
H_ 50 cm L_ 60 cm

€ 3 000 / 5 000

203 204
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206
Ouka Lele
Sans Titre, 1984
Tirage Cibachrome
Vintage 
Signé sous l’image au feutre doré  
Signé et daté au milieu à gauche 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Vintage 
Gesigneerd en gedateerd links in het midden 
Gesigneerd met goudkleurige viltstift onder de afbeelding  
In perfecte staat
H_ 36.8 cm L_ 49 cm

€ 1 500 / 2 500

207
Elizabeth Lennard
A Rose is a Rose, 2004, série : Gertrude Stein
Tirage pigmentaire sur papier Canson 
Vintage 
Signé, titré et daté au crayon au verso 1/8 
Exposé à la galerie Pixi Marie Victoire Poliakoff,
Paris, 2004 et dans l’exposition monographique
Elizabeth Lennard, What is the Difference ?,
Espace Victor Hugo, Ploufragan, Avril 2006 
Parfait état de conservation
Pigmentdruk op cansonpapier. Vintage. Gesigneerd, getiteld en 
gedateerd in potlood op de achterkant 1/8. Tentoongesteld in de 
galerie Pixi Marie Victoire Poliakoff, Parijs, 2004. Tentoongesteld 
in de monografische tentoonstelling Elizabeth Lennard, What is 
the Difference?. In perfecte staat
H_ 105 cm L_ 78 cm 

€ 1 500 / 2 000

206 207
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208
David La Chapelle
Facial, 2001 
C-Print
5/7
Provenance : David La Chapelle Studio, New York. 
Galerie B & D, Italie
Bibliographie : David Lachapelle, Heaven to Hell, Ed. 
Taschen, 2006, p. 57
C-Print
5/7
Herkomst: David La Chapelle Studio, New York. 
Galerie B & D, Italie
Bibliografie: David Lachapelle, Heaven to Hell, Ed Taschen, 
2006, p. 57
H_76 cm L_101 cm 

€ 16 000 / 20 000 

208
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209
Martin Parr
Untitled, 1998 (Cleethorpes)
C-Print d’époque 
Signé, titré, numéroté et daté
1/25 
Parfait état de conservation
C-Print. 1/25. In perfecte staat
H_ 51 cm L_ 76 cm

€ 2 500 / 3 500

210
Marie-Jo Lafontaine
Iris, 1995
Cibachrome d’époque 
Signé, numéroté et daté au verso 92/100 
Cadre en bois noir monté par l’artiste 
Provenance : collection privée
Bon état de conservation
Vintage cibachroom. Gesigneerd, genummerd en gedateerd op de 
achterkant 92/100. Lijst van zwart hout, door de kunstenaar 
aangebracht. In goede staat
Photographie : H_ 39 cm L_48.5 cm  

Cadre : H_ 48 cm L_ 57.5 cm

€ 500 / 900

211
Martin Parr
Untitled, 1999 (Weymouth)
C-Print d’époque 
Signé, titré, numéroté et daté 1/25 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
C-Print. 1/25. In perfecte staat
H_ 51 cm L_ 76 cm 

€ 2 500 / 3 500

212
Sam Haskins
Sans Titre, 1972
Tirage argentique collé sur vélin 
Signé, numéroté et daté au crayon sous l’image 2/25 
Bibliographie : Chefs-d’oeuvre de la photographie érotique, 
Ed. Ramsay, 1977 
Très bon état de conservation
Zilverprint op velijnpapier gekleefd. Gesigneerd, gedateerd en 
genummerd in potlood onder de afbeelding 2/25. Bibliografie: Chefs-
d’Œuvre de la Foto Erotique, Ed. Ramsay, 1977. In zeer goede staat
H_ 39.5 L_ 43.5 cm

€ 1 500 / 2 000

209
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213
Eikoh Hosoe
Sexual Live and Shadow, Yosemite, 1974
Tirage argentique d’époque 
Signé à l’encre noire au verso  
Tampon au verso: Photo and Copyright by Eiko Hosoe, 1980 
Bibliographie : Eikoh Hosoe, Photographs 1950-2000,
Ed. Kyodo News, 2000, p. 154 
Provenance : collection privée 
Bon état de conservation
Zilverprint gemaakt door de kunstenaar. Gesigneerd in zwarte 
inkt op de achterkant. Stempel op de achterkant: Photo and 
Copyright by Eiko Hosoe, 1980. Bibliografie: Eikoh Hosoe, 
Photographs 1950-2000, Kyodo News, 2000, p. 154 
Herkomst: privécollectie. In goede staat
H_ 11.4 cm L_ 17 cm

€ 1 500 / 2 005

214
Joan Fontcuberta
Why don’t you say it ?, 1973
Tirage argentique réalisé par l’artiste 
Vintage  
Tampon mouillé au verso 
Bibliographie : Joan Fontcuberta, Ed. Phaidon, 2001, p. 19 
Provenance : collection privée
Très bon état de conservation 
Zilverprint gemaakt door de kunstenaar. Vintage. Natte stempel 
op de achterkant. Bibliografie: Joan Fontcuberta, Phaidon, 2001, 
p. 19. In zeer goede staat 
H_ 19.2 cm 14.7 cm

€ 500 / 1 000
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215
Didier Mignot
Jaune, 1986
Tirage chromogénic 
Vintage 
Signé, titré, numéroté et daté au feutre noir sous l’image 10/15 
Provenance : collection privée
Parfait état de conservation
Vintage 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd met zwarte viltstift 
onder de afbeelding 10/15 
In perfecte staat
H_ 37 cm L_ 50 cm

€ 1 500 / 2 000

216
Martin Parr
Phone Book, 2002
Deluxe copie de The Phone Book comprenant douze 
photographies originales tirées en 2002 
Chaque tirage cibachrome est signé et numéroté au feutre noir 
au dos
1/35  
Deux photographies d’ Europe, Hong Kong, Japan, Untited 
Kingdom, United States et Rest of the World  
Ed. Rocket, London, 2002 
Provenance : collection privée  
Les douze photographies et le livre sont en parfait état de 
conservation
Deluxe kopie van The Phone Book met 12 originele foto’s van 
Martin Parr, 2002 
De 12 cibachrome afdrukken zijn allemaal gesigneerd en 
genummerd met zwarte viltstift op de achterkant 1/35  
2 Foto’s van Europa, Hong Kong, Japan, Verenigd Koninkrijk  
Herkomst: privécollectie 
In perfecte staat
H_ 25.4 cm L_ 17.7 cm (x 12)

€ 3 000 / 5 000

217
Diana Blok
Falling Angel, 2003
C-Print diasec sur dibond
Signé, titré, numéroté et daté
1/5  
Parfait état de conservation
Diasec C-print op dibond
1/5  
In perfecte staat
H_ 68 cm L_ 116 cm

€ 2 000 / 3 000

215
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218
Alessandro & Paolo & Albert Verzone
Seeuropeans, Brighton, 1994
Tirage argentique réalisé sous le contrôle de l’artiste 
Signé, titré, numéroté et daté au crayon au verso 8/20 
Robert Delpire : commissaire de l’exposition à la Galerie VU, 2006 
Bibliographie : VU l’agence et la galerie, Ed. Actes Sud, 2006
p. 137 
Parfait état de conservation
Zilverprint gemaakt onder toezicht van de kunstenaar 
Gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd in potlood op de 
achterkant 8/20 
Tentoonstelling in opdracht van Robert Delpire: Galerie VU, 2006 
Bibliografie: VU l’agence en la galerie, Actes Sud, 2006 p. 137 
Perfecte staat
H_ 60 cm L_ 50 cm

€ 1 000 / 1 500

219
Barbara et Michael Leisgen
Sans Titre, 1988
Tirage argentique d’époque 
Parfait état de conservation 
Vintage zilverprint 
In perfecte staat 
H_ 17.6 cm L_ 23.6 cm

€ 300 / 500

217
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220
Mathieu Bernard-Reymond 
Sans Titre n* 81, 2003, série : Intervalles
Tirage couleur 2/4 
Etiquette de provenance au verso 
Exposé aux Rencontres d’Arles, juin 2005 
Parfait état de conservation
Kleurenprint 
Etiket van herkomst op de achterkant 2/4 
Tentoongesteld op de Rencontres de Arles, juni 2005 
In perfecte staat
H_ 60 cm L_ 75 cm

€ 2 200 / 2 800

221
Joan Jonas
Série des Volcans, 1985
Tirage argentique couleur
Signé, daté et numéroté au feutre doré en bas à droite
1/5
Zilverprint in kleur
Gesigneerd, gedateerd en genummerd in gouden
1/5 viltstift rechts onder
H_ 76 cm L_ 101.5 cm

€ 4 000 / 6 000

222
Mathieu Bernard-Reymond 
Sans Titre, 2003, série : Intervalles n* 78
Tirage couleur 1/4 
Etiquette de provenance avec titre au verso 
Exposé aux Rencontres d’Arles, juin 2005 
Parfait état de conservation
Kleurenprint 
Etiket van herkomst met titel op de achterkant 1/4 
Tentoongesteld op de Rencontres de Arles, juni 2005 
In perfecte staat
H_ 60 cm L_ 74 cm

€ 1 500 / 2 500

223
NASA
Apollo 11 : Apollo 11 Lunar Module Eagle, 21 July 1969
Tirage couleur d’époque sur papier Kodak 
Étiquette d’identification au verso 
Parfait état de conservation
Vintage kleurenprint op Kodakpapier. Identificatie-etiket op de 
achterkant. In perfecte staat
H_ 19 cm L_ 19 cm

€ 600 / 800

224
NASA/ Russell L. Schweickart
Apollo 9 : View of Apollo 9 Command and service modules and 
Lunar module, with Earth in background, 6 March 1969
Tirage couleur d’époque sur papier Kodak 
Tampon de la NASA au verso  
Etiquette d’identification au verso  
Parfait état de conservation
Vintage kleurenprint op Kodakpapier. Stempel van de NASA en 
stempel met vermelding op de achterkant Identificatie-etiket op 
de achterkant met inventarisnummer van de NASA. In perfecte 
staat
H_ 19 cm L_ 19 cm

€ 600 / 800

225
NASA
Apollo 11 : High-angle of Apollo 11, the first Lunar landing 
mission, 1969
Tirage couleur d’époque sur papier Kodak 
Tampon de la NASA et de reproduction limitée au verso 
Etiquette d’identification au verso  
Parfait état de conservation
Vintage kleurenprint op Kodakpapier. Stempel van de NASA en 
stempel met vermelding op de achterkant. Identificatie-etiket op 
de achterkant met inventarisnummer van de NASA. In perfecte 
staat
H_ 25 cm L_19 cm

€ 400 / 600

220 221 222
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226
Philippe Ramette
Inversion de pesanteur, 2003
Tirage couleur
1/5
Provenance : Galerie Xippas, Paris. Collection privée
Kleurproef
1/5
Herkomst: Galerie Xippas, Parijs
H_150 cm L_120 cm

€ 13 000 / 16 000

223
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227
Paolo Pellizzari
Traffic Jam Before Christmas, New York, 2004 
Série : Christmas in New York 
Tirage Lambda sur papier photographique 
Signé et numéroté sur étiquette au verso 2/10 
Certificat d’authenticité  
Parfait état de conservation
Reeks Christmas in New York 
Lambdaprint op fotopapier 
Gesigneerd en genummerd op etiket op de achterkant 2/10 
Echtheidscertificaat  
In perfecte staat
H_ 42.5 cm L_ 115 cm

€ 2 500 / 3 500

228
Paolo Pellizzari
Car Dealers, California, 2007
Tirage Lambda sur papier photographique 
Signé et numéroté sur étiquette au verso 4/10 
Certificat d’authenticité  
Exposé au Musée de la Photographie à Charleroi, Belgique, 2006 
Bibliographie : Couverture et affiche de l’exposition The World 
Next Door, Musée de la Photographie à Charleroi, 2006 
Parfait état de conservation
Lambdaprint op fotopapier 
Gesigneerd en genummerd op etiket op de achterkant 4/10 
Echtheidscertificaat  
Tentoongesteld in het Musée de la Photographie van Charleroi, 
België, 2006 
Bibliografie: Kaft en affiche van de tentoonstelling The World 
Next Door, Musée de la Photographie à Charleroi, 2006 
In perfecte staat
H_ 45 cm L_ 115 cm

€ 2 500 / 3 500

227

229



93

229
Paolo Pellizzari
Inde, Chenai, Boites Pub, 2001
Série : One Billion Indians 
Tirage Lambda sur papier photographique 
Signé et numéroté sur étiquette au verso 5/10 
Affiche One Billion Indians Delhi, Turin, Bruxelles, Paris, 
2003  
Parfait état de conservation
Reeks One Billion Indians 
Lambdaprint op fotopapier  
Gesigneerd en genummerd op etiket op de achterkant 5/10 
Affiche One Billion Indians Delhi, Turijn, Brussel, Parijs, 2003  
In perfecte staat
H_ 42.5 cm L_ 115 cm

€ 3 500 / 4 500

230
Paolo Pellizzari
Flushing Meddow US Women Open Semi final, 2004
Série : Paysages Humains 
Tirage Lambda sur papier photographique 
Signé et numéroté sur étiquette au verso 2/10 
Certificat d’authenticité  
Bibliographie : couverture du catalogue du Musée de la 
Photographie Château d’eau Toulouse, 2006 
Parfait état de conservation
Reeks Menselijke landschappen 
Lambdaprint op fotopapier 
Gesigneerd en genummerd op etiket op de achterkant 2/10 
Echtheidscertificaat  
Bibliografie: kaft van de catalogus van het FotoMuseum Château 
d’eau Toulouse, 2006 
In perfecte staat
H_ 42.5 cm L_ 115 cm

€ 3 500 / 4 500

228
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231
Zhang Huan
Chicken Pox, 2000
Ensemble de six photographies couleurs tirées en 2003 
L’ordre de combinaison des photographies peut être interchangeable 
Chaque photographie est signée, titrée, numérotée et datée au feutre noir
au verso en bas à droite 
4/8  
Provenances : Cotthem Gallery, Belgique. Collection privée  
Bibliographie : Bieito Perez Outeirino, A Pilgrim to Santiago de Compostela,
Ed. Cotthem Gallery + Region de Galica, pp. 78-79-80-81 
Parfait état de conservation
Set van zes kleurenfoto’s gemaakt in 2003 
De combinatievolgorde van de foto’s kan worden veranderd 
Alle foto’s zijn gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd met zwarte viltstift onderaan rechts 4/8  
Herkomst: Cotthem Gallery, België. Privécollectie 
Bibliografie: Bieito Perez Outeirino, A Pilgrim To Santiago De Compostela, Ed. Cotthem Gallery + Region de Galica, pp. 78-79-80-
81 
In perfecte staat
Photographie : H_ 125 cm L_ 100 cm (x 6)  

Cadre : H_ 130 cm L_ 106 cm (x 6)

€ 50 000 / 70 000
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232
Cindy Sherman
Untitled (Doll with Mask), 1992
Tirage argentique couleur  
Signé, numéroté et daté au verso 
Edition de 125 
Parfait état de conservation
Zilverprint in kleur Gesigneerd, genummerd en gedateerd op de 
achterkanto. 125. Perfect staat
H_ 61 cm L_ 50.8 cm

€ 1 500 / 2 500

233
Elizabeth et Erica Lennard
Steven Spielberg, Director of Jaws, 1975
Unique tirage argentique rehaussé à la peinture à l’huile  
Vintage 
Signé et titré au feutre noir au dos 
Parfait état de conservation
Unieke zilverprint versierd met olieverf. Vintage. Gesigneerd en 
getiteld met zwarte viltstift op de achterkant. In perfecte staat
H_ 23 cm L_ 31 cm 

€ 2 400 / 3 000

234
David Levinthal
Modern Romance, 2000
Coffret de velour noir comprenant un tirage cibachrome 
signé, daté et numéroté 36/100 et le livre ‘Modern Romance’ 
illustré d’un deuxième tirage cibachrome collé sur
la couverture du livre  
Bibliographie de la grande photographie : David Levinthal, 
Modern Romance, Ed. St. Anne Press, Los Angeles, 2000, p. 104 
Bibliographie de la petite photographie: idem, p. 44 
Provenance : collection privée  
Les deux photographies et le livre sont en parfaits état de 
conservation 
Cassette met zwart fluweel met een cibachrome afdruk, 
gesigneerd, gedateerd en genummerd 36/100 en het boek ‘Modern 
Romance’, geïllustreerd met een andere cibachrome afdruk, 
gekleefd op de kaft van het boek. Bibliographie de la grande 
photo: David Levinthal, Modern Romance, St. Anne Press, Los 
Angeles, 2000, p. 104. Herkomst: privécollectie 
De twee foto’s en het boek zijn in perfecte staat 
Grande photographie : H_ 25.4 cm L_ 20.2 cm

Petite photographie : H_ 7.8 cm L_ 7.8 cm Coffret : H_30.5 cm L_ 23.4 cm

€ 700 / 1 000

232
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235
Andres Serrano 
Colt DA 45, 1992
Cibachrome sous plexiglas 
Signé, titré, numéroté et daté
1/3 
Parfait état de conservation
Cibachroom, plexiglas, wooden frame (houten lijst) 
1/3 
In perfecte staat
H_ 124 cm L_ 150 cm 

€ 15 000 / 20 000

235
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236
Alain Bizos
Mesrine, Le Tir, 1979 
Triptyque de tirages argentiques réalisés par Milomir 
Kovasevic sous le contrôle de l’artiste 
Signé, numéroté et daté au feutre au verso  
12/25 
Bibliographie : Irano Nox, Ed. Grasset, 1982. Un moment de 
Faiblesse J.F. Bizot, Ed. Grasset, 2003 
Provenance : collection privée  
Parfait état de conservation
Triptiek van zilverprints gemaakt door Milomir Kovasevic onder 
toezicht van de kunstenaar 
Gesigneerd, genummerd en gedateerd in viltstift op de achterkant 
12/25 
Bibliografie: Irano Nox, Ed. Grasset, 1982. Un moment de 
Faiblesse J.F. Bizot, Ed. Grasset, 2003 
Herkomst: privécollectie 
In perfecte staat
H_ 51 cm L_ 35 cm (x 3)

€ 4 500 / 6 500

236
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237
Richard Prince
Les Jumelles, 1984
Ektacolor 
Signé, numéroté et daté au crayon sous l’image 1/2 
Provenance : collection privée
Très bon état de conservation
Ektacolor 
Gesigneerd, genummerd en gedateerd in potlood onder de afbeelding 1/2 
Privé collectie
In zeer goede staat
H_49 cm L_59 cm

€ 25 000 / 35 000

237
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238
Christian Courrèges 
Cardinal Paul Poupard, 2005
Tirage chromatique 
Titré, numéroté et daté 1/5 
Etiquette de provenance au verso 
Trés bon état de conservation
Chromatische print 
Etiket van herkomst op de achterkant, ondertiteld, genummerd en 
gedateerd 1/5 
In perfecte staat
Photographie : H_ 120 cm L_ 65 cm  

Cadre : H_ 125 cm L_ 70 cm

€ 2 500 / 3 500

239
Christian Courrèges 
Monseigneur Franc Rodé, 2005 
Tirage chromatique 
Titré, numéroté et daté 1/5 
Etiquette de provenance au verso 
Trés bon état de conservation
Chromatische print 
Etiket van herkomst op de achterkant, ondertiteld, genummerd en 
gedateerd 1/5 
In perfecte staat
Photographie : H_ 120 cm L_ 65 cm  

Cadre : H_ 125 cm L_ 70 cm

€ 2 500 / 3 500

238 239
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240
Carlos Aires
Untitled, 2004 
Série : Happily Ever After, Bullfighter
Lambda print collé sur aluminium et monté sur diasec  
Etiquette de certificat signée, titrée, numérotée et datée 4/6 
Cadre noir en polyuréthane réalisé par l’artiste 
Parfait état de conservation
Lambdaprint bevestigd op diasec 4/6 
Zwarte lijst van polyurethaan gemaakt door de kunstenaar 
Perfect staat
H_ 142 cm L_174 cm E_ 12 cm 

€ 5 000 / 6 000

240
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241
Hocine Zaourar / afp
La Madone de Benthala, 23 septembre 1997
Deux tirages argentiques réalisés à partir du négatif original 
Un tirage couleur, tirage plein négatif 
Un tirage noir et blanc, version recadrée telle que diffusée 
par l’Agence France Presse 
Cette édition est la seule réalisée à partir du négatif 
original 
Signé, numéroté et daté à l’encre doré au verso 1/10 
Les deux photographies sont en parfait état de 
conservation
Twee zilverprints gemaakt op basis van het originele negatief 
Een kleurenprint van het negatief 
Een zwart-witprint, herschikte versie zoals verspreid door 
Agence France Presse 
Deze uitgave is de enige die op basis van het originele 
negatief werd gemaakt 
Gesigneerd, genummerd en gedateerd in goudkleurige inkt 
aan de achterkant. 1/10 
De twee foto’s zijn in perfecte staat 
Couleur : H_ 51.8 cm L_ 34.8 cm  

Noir et Blanc : H_ 14.5 cm L_ 20. 5 cm

€ 2 000 / 3 000

242
Philip Blenkinsop
Banda Aceh, 2005
Pièce unique d’un montage de huit tirages argentiques 
réalisé par l’artiste, reconstituant une vision panoramique 
de Banda Aceh un an après sa dévastation par le Tsunami 
Vintage 
Texte manuscrit sur l’image  
Sang et encre de Chine 
Signé et daté au recto 
Encadrement par l’artiste : installation du panoramique 
dans un caisson en bois de teck  
Couvercle en bois de teck marqué BLENKINSOP en 
grandes lettres sur fond noir 
Bibliograhie : The cars that ate Bangkok, Ed. White 
Lotus, 2004. Riding The tiger’s back, Ed. Heidelberg 
Graphics, 1992. Extrême Asie, Collection Photo Poche, 
Ed. Nathan, 1997 
Parfait état de conservation
Pièce unique van een montage van acht zilverprints 
gemaakt door de kunstenaar, die een panoramisch beeld 
geven van Banda Aceh één jaar na de vernietigende tsunami 
Vintage 
Handgeschreven tekst op de afbeelding, gesigneerd en 
gedateerd op de achterkant bloed en Chinese inkt
Photographie : H_ 25 cm L_115 cm (H_ 17.2 cm L_ 17 cm 8)  

Caisson : H_ 33 cm L_ 122 cm

€ 12 000 / 15 000

241
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243
Philip Blenkinsop
Bi Lesa, East Timor, 1998
Tirage argentique réalisé par l’artiste en 2001 
Inscriptions manuscrites de l’auteur, marges peintes au sang 
de porc 
Signé, titré et daté sur l’image 
Parfait état de conservation
Zilverprint gerealiseerd door de kunstenaar in 2001 
Met inscripties en tekeningen in varkensbloed in de marges 
Gesigneerd, ondertiteld en gedateerd op de foto 
In perfecte staat
H_ 41.5 cm L_ 50 cm

€ 1 000 / 2 000

244
Stanley Greene
Quartier de Microrayon, Grozny, Mars 2001
Tirage couleur réalisé par Fred Jourda sous le contrôle de l’artiste 
Signé, titré, numéroté et daté au dos du cadre 1/15  
Exposition : Musée d’Art Moderne de Canton, 2005. Jeu 
de Paume, exposition Fragments d’une Guerre, Paris, 2004. 
Maison de la Photographie de Toulon, 2004. La Cité du 
Livre, Aix en Provence, 2004. Espace Malraux de Cambéry, 
2004. Centre Culturel de Langon, 2004. Musée d’Art 
contemporain de Lyon, 2004 
Bibliographie : Plaie à Vif, Trolley, Open Wound, 2003, p. 166 
Parfait état de conservation 
Kleurenprint gemaakt door Fred Jourda onder toezicht van de 
kunstenaar 
Gesigneerd, van bijschrift voorzien, genummerd en gedateerd op 
de achterkant van de lijst 1/15  
Tentoonstelling: Museum voor Moderne Kunst van Kanton, 
2005. Jeu de Paume, tentoonstelling Fragments d’une Guerre, 
2004. Maison de la Photographie
H_ 88 cm L_ 57.5 cm

€ 1 500 / 2 500

244
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26 International Photographic Artists 
Images Beyond the Naked Eye, WWF project concerning climate 
change, 2001
Portfolio de vingt-six photographies. Édition limitée à quarante 
exemplaires. Signature de :  
Abbas, Japan Shinto Religion, 2000. Tirage argentique d’époque 
avec tampon à sec. 39 x 58.3 cm -- Pavel Banka, Seascape XXIV, 
1999. Tirage argentique d’époque signé, titré, numéroté et daté, 
17/40. 38.5 x 47.5 cm -- Gabriele Basilico, Riva del Garda, 
1997. Tirage argentique avec timbre à sec et signé au verso. 25.2 x 
36.5 cm -- Elinor Carucci, Cake Leftovers, 1996. Cibachrome 
d’époque signé, titré, numéroté et daté au verso, 17/40. 35 x 48.4 
cm -- Desiree Dolron, Gaze-Iris, 2000. Cibachrome d’époque 
sur papier photographique signé, titré et numéroté au verso, 17/40. 
61 x 50.8 cm -- Herman Försterling, Himmel Und Hölle, 2000. 
Tirage sur papier Canson signé, titré, numéroté et daté, 17/40. 38 
x 28.6 cm -- Abe Frajndlich, Cleveland, 1973 / Nelson’s Ledges 
1979, 2000. Surimpression d’un tirage argentique d’époque signé, 
titré, numéroté et datés, 17/40. 31 x 21 cm -- Hubertus Hamm, 
Horniss, 1993. Cibachrome d’époque sur papier photographique 
signé et numéroté sous l’image, 17/40. 55 x 42.5 cm -- Robert F. 
Hammerstel, Neue Heimat, 1998-2000. Cibachrome d’époque 
sur papier photographique signé et numéroté au verso, 17/40. 60 
x 50 cm -- Tokio Ito, Untitled, 2000. Cibachrome d’époque sur 
papier photographique signé, titré et numéroté au verso, 17/40. 
43.5 x 55 cm -- Robert Ketchum, Rebound Island and Sea Ice, 
James Ross Strait, 1994. Cibachrome signé, titré, numéroté et daté 
au verso, 17/40. 41 x 55.7 cm -- Robert Lebeck, Deutscher, Wald, 
2000. Tirage argentique d’époque signé, titré et numéroté, 17/40. 
36.7 x 54.6 cm -- Gerd Ludwig, Ascension, Vladiwostok, Russia, 
1997. Tirage sur papier Canson signé, titré, numéroté et daté,

17/40. 33.8 x 49.3 cm -- Esko Männikko and Pekka Turunen, 
Montsegorsk, 1991. Tirage couleur signé, titré et numéroté, 17/40. 
44 x 36.5 cm -- Duane Michals, Man Is A Tree, 2000. Tirage 
argentique d’époque titré et numéroté 17/40. 20.20 x 25.7 cm 
-- Maura MCPhee and Virginia Beahan, Kaihalulu Red Sand 
Beach, 1996. Tirage couleur signés, titré, numéroté, 17/40. 40.6 
x 50.7 cm -- Sarah Moon, Horizon 3, 2000. Tirage argentique 
d’époque signé. 21 x 25.7 cm -- Martin Parr, Benidorm, 1997. 
Cibachorme d’époque signé, titré, numéroté, tamponné et daté au 
verso. 25.2 x 38 cm -- Werner Pawlok, People Will Fade Away, 
2000. Tirage couleur d’époque tiré sur toile, signé et daté sous 
l’image. 20 x 58 cm -- Jorma Puranen, Wind Vocabulary (Sami/
Lappish), 1998. Tirage argentique d’époque signé, titré, numéroté 
et daté au verso. 30.3 x 40.50 cm -- Stefan Rohner, Iceland, 
2000. Cibachrome d’époque signé, titré, numéroté, tamponné et 
daté au verso. 40 x 60 cm -- Sebastiao Salgado, Kuwait, 1991. 
Tirage argentique d’époque signé, titré et daté au verso. Tampon 
à sec en bas à droite. 30 x 44 cm -- Miro Svolik, Back to Nature, 
1997-2000. Tirage argentique d’époque signé, numéroté et daté au 
verso, 17/40. 47.5 x 58 cm -- Massimo Vitali, Rosignano Solvay 
Diptych, 1995. Cibachrome d’époque sur papier photographique 
avec étiquette signée, titrée et numérotée au verso, 17/40. 40 x 60.4 
cm -- Horst Wackerbarth, Untitled, 2000. Tirage argentique 
d’époque signé, titré, numéroté et daté au verso, 17/70. 36 x 26.5 
cm -- Robert Walker, Mural Painters, Montreal, Quebec, Canada, 
1994. Cibachrome signé, titré, numéroté et daté au verso, 17/40. 
49.7 x 33.5 cm -- Celina Lunsford conservatrice. Portfolio édité par 
Artists For Nature, Munich, 2000
Toutes les 26 photographies sont en parfait état de conservation.
Taille du portfolio : H_ 66 cm L_ 54 cm
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Vintage zilverprint, gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd, 
17/40. 38.5 x 47.5 cm -- GABRIELE BASILICO, Riva del Garda, 
1997. Zilverprint met droogstempel en gesigneerd op de achterkant. 
25.2 x 36.5 cm -- ELINOR CARUCCI, Cake Leftovers, 1996. Vintage 
cibachroom, gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd op de 
achterkant, 17/40. 35 x 48.4 cm -- DESIREE DOLRON, Gaze-Iris, 
2000. Vintage cibachroom op fotopapier, gesigneerd, getiteld en 
genummerd op de achterkant, 17/40. 61 x 50.8 cm  -- HERMAN 
FÖRSTERLING, Himmel und Hölle, 2000. Print op cansonpapier, 
gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd, 17/40. 38 x 28.6 cm 
-- ABE FRAJNDLICH, Cleveland, 1973 / Nelson’s Ledges 1979, 2000. 
Overdruk van een zilverprint, gesigneerd, getiteld, genummerd en 
gedateerd, 17/40. 31 x 21 cm -- Hubertus Hamm, Horniss, 1993. 
Vintage cibachroom op fotopapier, gesigneerd en genummerd onder 
de afbeelding, 17/40. 55 x 42.5 cm -- ROBERT F. HAMMERSTEL, Neue 
Heimat, 1998-2000. Vintage cibachrome op fotopapier, gesigneerd 
en genummerd op de achterkant, 17/40. 60 x 50 cm -- TOKIO ITO, 
Untitled, 2000. Vintage cibachroom op fotopapier, gesigneerd, getiteld 
en genummerd op de achterkant, 17/40. 43.5 x 55 cm -- ROBERT 
KETCHUM, Rebound Island and Sea Ice, James Ross Strait, 1994. 
Cibachroom, gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd op de 
achterkant, 17/40. 41 x 55.7 cm -- ROBERT LEBECK, Deutscher, 
Wald, 2000. Vintage zilverprint, gesigneerd, getiteld en genummerd, 
17/40. 36.7 x 54.6 cm -- GERD LUDWIG, Ascension, Vladiwostok, 
Russia, 1997. Print op cansonpapier, gesigneerd, getiteld, genummerd 
en gedateerd, 17/40. 33.8 x 49.3 cm -- ESKO MŠNNIKKO AND PEKKA 
TURUNEN, Montsegorsk, 1991. Kleurenprint, gesigneerd, getiteld en 
genummerd, 17/40. 44 x 36.5 cm -- DUANE MICHALS, Man Is A Tree,

2000. Vintage zilverprint, getiteld en genummerd 17/40. 20.20 x 
25.7 cm -- MAURA MCPHEE AND VIRGINIA BEAHAN, Kaihalulu Red 
Sand Beach, 1996. Kleurenprint, gesigneerd, getiteld en genummerd, 
17/40. 40.6 x 50.7 cm -- SARAH MOON, Horizon 3, 2000. Vintage 
zilverprint, gesigneerd. 21 x 25.7 cm -- MARTIN PARR, Benidorm, 
1997. Vintage cibachroom, gesigneerd, getiteld, genummerd, 
gestempeld en gedateerd op de achterkant. 25.2 x 38 cm -- WERNER 
PAWLOK, People Will Fade Away, 2000. Vintage kleurenprint, 
afgedrukt op doek, gesigneerd en gedateerd oner de afbeelding. 20 x 
58 cm -- JORMA PURANEN, Wind Vocabulary (Sami/Lappish), 1998. 
Vintage zilverprint, gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd op 
de achterkant. 30.3 x 40.50 cm -- STEFAN ROHNER, Iceland, 2000. 
Vintage cibachroom, gesigneerd, getiteld, genummerd, gestempeld 
en gedateerd op de achterkant. 40 x 60 cm -- SEBASTIAO SALGADO, 
Kuwait, 1991. Vintage zilverprint, gesigneerd, getiteld en gedateerd 
op de achterkant. Droogstempel rechts onderaan. 30 x 44 cm -
- MIRO SVOLIK, Back to Nature, 1997-2000. Vintage zilverprint, 
gesigneerd, genummerd en gedateerd op de achterkant, 17/40. 47.5 
x 58 cm -- MASSIMO VITALI, Rosignano Solvay Diptych, 1995. 
Vintage cibachroom op fotopapier met etiket, gesigneerd, getiteld 
en genummerd op de achterkant, 17/40. 40 x 60.4 cm -- HORST 
WACKERBARTH, Untitled, 2000. Tirage Vintage zilverprint, gesigneerd, 
getiteld, genummerd en gedateerd op de achterkant, 17/70. 36 x 26.5 
cm -- ROBERT WALKER, Mural Painters, Montreal, Quebec, Canada, 
1994. Cibachroom, gesigneerd, getiteld, genummerd en gedateerd op 
de achterkant, 17/40. 49.7 x 33.5 cm. Celina Lunsford conservatrice. 
Portfolio uitgegeven door Artists For Nature, München, 2000
De 26 foto’s zijn allemaal in perfecte staat.
€ 10 000 / 15 000
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INDEX DES AUTEURS

Abbas
Ackerman Michael 
Adams Ansel 
Adant Hélène 
Aires Carlos 
Albin-Guillot Laure 
Anonyme
Araki
Armengol Manel 
Ascolini Vasco 

Baril Tom 
Banka Pavel 
Basilico Gabriele 
Beahan Virginia 
Bernard-Reymond Mathieu 
Bernier Pascal 
Bernard Bruce 
Bidermanas Izis 
Bizos Alain 
Blake
Blenkinsop Philip 
Blok Diana 
Boffredo Sébastien 
Bourke-White Margaret 
Brassaï
Brohez Jean-Paul 

Capa Cornell 
Cartier-Bresson Henri 
Carucci Elinor 
Case Charley 
Chable Thomas 
Chao Song 
Curtis Edward 
Claessens Julien 
Clarke Henry 
Clergue Lucien 
Colomb Denise 
Conant Howell 
Courrèges Christian
Cravo Neto Mario 
Culot Jacques 

Delvoye Wim 
Desprez Bertrand 
Di Liborio Cesare 
Doisneau Robert 
Dolron Desiree
Dowsbrough Peter 

INDEX DES AUTEURS

Eisenstaedt Alfred 
Exosito Lopez Aniceto 

Facchetti Paul 
Fékété Carole 
Freund Gisèle 
Försterling Herman 
Fontana Franco 
Fontcuberta Joan 
Förg Günther 
Frajndlich Abe 
Frank Robert
Fryszowski Olivia 

GapChul Lee 
Gaston
Gérin Edith 
Giacomelli Mario 
Gilli Luca 
Gobert Philippe De 
Grab Richard de 
Greene Stanley
Grossman Henry 
Groteclaes Hubert 
Güler Ara 

Hamm Hubertus 
Hammerstel Robert F. 
Haskins Sam 
Hatami
Herschtritt Léon 
Hervé Lucien 
Hido Todd 
Hosoe Eikoh 
Houcmant Pierre 
Huan Zhang 
Hun Min Byung 

Ikemura Aki 
Ionesco Irina 
Ito Tokio 

Jacques René 
Jacobs Seymour 
Jodice Mimmo 
Jonas Joan 
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INDEX DES AUTEURS

Kayaert Robert 
Kertesz André 
Ketchum Robert 
Kiki of Paris
Knorr Karen 
Krull Germaine 

Lachapelle David 
Lafontaine Marie-Jo
Lartigue Jacques Henri
Lauwers M.
Lebeck Robert
Leblanc Laurence 
Leisgen Barbara et Michael 
Lele Ouka 
Lennard Elizabeth et Erica 
Lévin Sam 
Levinthal David 
Ludwig Gerd 

Magritte René 
Man Ray 
Männikko Esko 
MCPhee Maura 
Michals Duane 
Michel Jean Louis 
Mignot Didier 
Mili Gjon 
Molinier Pierre 
Moon Sarah 
Morcrette Eve 
Muniz Vik 
Munkacsi Martin 
Muñoz Isabel 
Murakami Yoshiko 
Muybridge Eadweard 

NASA
Newman Arnold 
Newton Helmut 

Parr Martin 
Pawlok Werner 
Pellizzari Paolo 
Penn Irving 
Pirotte Julia 
Prince Richard 
Puranen Jorma 

INDEX DES AUTEURS

Radisic Pierre 
Ramette Philippe 
Rebufa Olivier 
Riboud Marc 
Rohner Stefan 
Ronis Willy 
Ropp William 
Ruff Thomas 

Salgado Sebastiao 
Santelli Enrico 
Saville Lynn 
Schneiders Toni 
Schuh Gotthard 
Seike Tomio 
Serrano Andres 
Sherman Cindy 
Sieff Jeanloup 
Signer Roman 
Sougez Emmanuel 
Sprinkle Annie 
Steichen Edward 
Stettner Louis 
Strömholm Christer 
Sturge Jock 
Svolik Miro 

Tabard Maurice 
Tanguy Cédric 
Teh Ian
Thieffry Olivier 
Turunen Pekka 

Ummels Maurice 

Verger Pierre 
Verzone Alessandro & Paolo 
& Albert
Villers André
Vitali Massimo
Volta Pablo 

Wackerbarth Horst 
Walker Robert
Wegman William 
Wei Wang 
Weston Edward 
Witkin Joel Peter 

Zaourar Hocine 
Zupnik Peter 
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CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en euros (€). Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants : 22% TTC pour tout achat inférieur
ou égal à 200 000 € et de 17% TTC pour tout achat supérieur à 200 000 €. Ce montant étant calculé par lot et par tranche. Le règlement des achats,
ainsi que celui d'éventuelles taxes s'y appliquant, pourra être effectué en euros à : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : I.N.G. - Rue du Trône, 1
B-1000 Bruxelles - N° compte : 310 – 0503145 – 92 - IBAN : BE12 3100 5031 4592 - SWIFT : BBRU BE BB

Pour les lots dont le vendeur est non-résident (lots signalés par  ou par ) l'adjudicataire paiera une TVA de 21% (lot signalé par ) ou de 6% (lot signalé par 
) en sus de l'adjudication, plus les frais légaux. Le montant de cette TVA sera remboursé sur présentation de la preuve d'exportation hors CEE, dans un délai 

maximum d'un mois.

CHAMP D’APPLICATION. 
Les présentes conditions générales s’appliquent à toutes les ventes aux enchères organisées par Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts. 
La participation aux enchères implique l’acceptation inconditionnelle de ces conditions.

ENCHÈRES. 
Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts se réserve de fixer l’ordre de progression 
des enchères et les enchérisseurs s’engagent à s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de contestation ou d’erreur d’adjudication,
le lot sera recrié. L’huissier de justice ou le notaire instrumentant tranchera souverainement toute difficulté pouvant survenir au sujet des enchères pendant la vente.

ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE. 
Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue de vente. 
Ce formulaire doit parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées 
bancaires de l’enchérisseur. Les enchères par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & Associés 
(Belgique) – Salle des Beaux-Arts ne pourra être tenue responsable d’un problème de liaison téléphonique.

RISQUES ET PROPRIÉTÉ. 
Les risques passent sur la tête de l’acquéreur dès l’adjudication. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à 
l’encaissement complet du prix, l’acquéreur ne devenant propriétaire qu’au moment de cet encaissement. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer 
ses acquisitions. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci 
dès l’acquisition prononcée.

RETRAIT DES ACHATS. 
Toutes formalités et transports restent à charge exclusive de l’acquéreur. En cas d’exportation hors de l’Union européenne, l’acquéreur s’engage à supporter 
les conséquences financières qui pourraient résulter pour Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts de cette exportation. Il s’engage par ailleurs,
soit à faire exclusivement appel à un transporteur agréé par Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts, [soit à remettre en garantie un chèque bancaire]
couvrant la TVA qui pourrait être réclamée à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts au cas où les documents d’exportation ne lui seraient pas 
remis par l’acquéreur. L’acquéreur est tenu de prendre livraison des lots lui ayant été adjugés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation. Passé ce délai, 
Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts se réserve le droit, sans mise en demeure préalable, de faire transférer les lots payés et non retirés 
en garde-meubles aux frais, risques et périls de l’acheteur. Après 3 mois, ces lots pourront être vendus sans mise en demeure préalable pour apurer les frais à charge 
de l’acheteur; dans ce cas, le prix de revente sera versé au nom de l’acheteur à la Caisse des dépôts et consignation, sous déduction des frais à charge de l’acheteur, 
des frais de revente et de la différence de prix éventuelle.

RETARD DE PAIEMENT. 
Toute somme non payée 30 jours après l’adjudication porte intérêt de retard de plein droit et sans mise en demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre, 
en cas de non-paiement à l’échéance, les montants dus sont majorés de plein droit d’une indemnité forfaitaire de 15%. Sans préjudice des poursuites en payement 
à charge de l’acheteur défaillant, les lots impayés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation pourront être remis en adjudication sur folle enchère sans mise 
en demeure préalable; dans ce cas, l’acheteur défaillant sera tenu de payer la différence de prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessités 
pour pouvoir adjuger à nouveau le lot et ne pourra réclamer l’excédent s’il y en a.

RESPONSABILITÉ. 
Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts, 
doivent être considérées comme de simples indications qui n’engagent en aucun cas sa responsabilité. Celle-ci ne garantit ni l’exactitude d’une déclaration relative 
à l’auteur, ni l’origine, la date, l’âge, l’attribution, la provenance, le poids ou l’état matériel du lot. Aucun employé n’est autorisé à donner des garanties à cet égard. 
En conséquence, les acheteurs doivent s’assurer eux-mêmes, avant la vente, de la nature des lots et de leur état matériel. 

RÉCLAMATIONS. 
Toute réclamation doit, à peine de déchéance, parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts par lettre recommandée dans les 10 jours 
du retrait de l’objet. Toutefois, pour les ventes soumises à l’article 1649quater du Code civil, le vendeur répond vis-à-vis du consommateur de tout défaut de conformi-
téqui existe lors de la délivrance du bien et qui apparaît dans un délai d’un an à compter de celle-ci, l’acquéreur étant tenu, à peine de déchéance, d’informer 
le vendeur de l’existence d’un défaut de conformité dans un délai de deux mois à compter du jour où l’acquéreur a constaté le défaut.

COMPÉTENCE ET LOI APPLICABLE. 
Les adjudications, y compris le déroulement des enchères, sont soumises au droit belge. Tout litige relatif à leur validité, leur interprétation, leur exécution 
ou leur dissolution sera de la compétence exclusive des tribunaux de l’arrondissement de Bruxelles.



ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN

De veiling geschiedt contant en wordt in Euro (€) geroepen. De kopers betalen de toewijzingsprijs vermeerderd met volgende kosten : 22 % alle kosten 
inbegrepen op elke aankoop lager of gelijk aan 200.000,00 EUR (€) en 17 % alle kosten inbegrepen voor elke aankoop hoger dan 200.000,00 EUR (€). Dit 
bedrag wordt berekend per lot en per schijf. De betaling van deze aankopen, alsook de eventuele bijkomende kosten hierop van toepassing, kan geschieden in 
EUR (€) via : Pierre Bergé & associés Belgique – I.N.G. Troonstraat, 1 – B-1000 Brussel – rekening nr. 310-0503145-92. IBAN : BE12 3100 5031 4592. 
SWIFT : BBRU BE BB

Voor de loten der niet-residerende verkopers (aangeduid met  of met ) betaalt de koper een BTW van 21 % (lot aangeduid met ) of 22 % (lot aangeduid 
met ) op de toewijzingsprijs, vermeerderd met de wettelijke kosten. Het bedrag van deze BTW zal teruggestort worden op voorlegging van het exportbewijs 
buiten de EEG, binnen de maximumtermijn van een maand.

TOEPASSINGSGEBIED. 
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle veilingen die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts worden georganiseerd. Deel-
name aan de veilingen houdt in dat deze voorwaarden onvoorwaardelijk worden aanvaard.

OPBIEDINGEN. 
Voor de opbiedingen wordt de volgorde van de nummers in de catalogus gevolgd. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts behoudt zich het recht 
voor om de volgorde van de opbiedingen te bepalen en de bieders verbinden zich ertoe zich daaraan te houden. Het voorwerp zal aan de meestbiedende worden 
toegewezen. In geval van betwisting van of vergissing bij de toewijzing zal het lot opnieuw worden geveild. De instrumenterende gerechtsdeurwaarder of notaris zal 
soeverein beslissen over elke moeilijkheid die zich tijdens de verkoop met betrekking tot de opbiedingen kan voordoen.

KOOPORDER EN TELEFONISCH BIEDEN. 
Elke bieder die een schriftelijk kooporder wil plaatsen of telefonisch wil bieden, kan het daartoe voorziene formulier gebruiken dat zich achteraan in de catalogus 
bevindt. Dit formulier moet door Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts ontvangen zijn uiterlijk twee dagen voor de verkoop, vergezeld van 
de bankgegevens van de bieder. De mogelijkheid om telefonisch te bieden is een gratis dienstverlening die wordt aangeboden aan cliënten die zich niet kunnen 
verplaatsen. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts kan in geen geval aansprakelijk worden gesteld in geval van een probleem met de telefoon-
verbinding.

RISICO’S EN EIGENDOM. 
De risico’s gaan bij de toewijzing over op de koper. In geval van betaling per cheque of per overschrijving, kan de levering van de voorwerpen worden uitgesteld tot 
na de volledige inning van de aankoopprijs, zodat de koper slechts eigenaar wordt op het ogenbik van deze inning. De koper zal zelf verantwoordelijk zijn om de 
door hem gekochte voorwerpen te laten verzekeren. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts wijst elke aansprakelijkheid af met betrekking tot de 
schade die het voorwerp zou kunnen oplopen en dit vanaf het ogenblik dat de aankoop is uitgesproken.

AFHALING VAN DE AANKOPEN. 
Alle formaliteiten en transport zijn uitsluitend ten laste van de koper. In geval van export naar een land buiten de Europese Unie, verbindt de koper zich ertoe de 
financiële gevolgen te dragen die voor Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts uit deze export zouden kunnen voortvloeien. Bovendien verbindt 
hij zich ertoe om hetzij uitsluitend een beroep te doen op een transporteur die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts is goedgekeurd, 
[hetzij als waarborg een bankcheque te overhandigen] die de btw dekt die van Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts zou kunnen worden geëist 
indien de uitvoerdocumenten haar door de koper niet zouden zijn overhandigd]. De koper is ertoe gehouden om de loten die aan hem werden toegewezen in 
ontvangst te nemen binnen de drie werkdagen na de veiling. Na het verstrijken van deze termijn behoudt Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-
Arts zich het recht voor om - zonder voorafgaande ingebrekestelling – de betaalde en niet afgehaalde loten op kosten en risico van de koper naar de bewaarplaats 
te laten overbrengen. Na afloop van 3 maanden kunnen deze loten zonder voorafgaande ingebrekestelling worden verkocht om de kosten ten laste van de koper 
aan te zuiveren. In dit geval zal de prijs van de wederverkoop op naam van de koper worden gestort op de Deposito- en Consignatiekas na aftrek van de kosten ten 
laste van de koper, de kosten van de wederverkoop en het eventuele prijsverschil.

BETALINGSACHTERSTAND. 
Elke som die 30 dagen na de toewijzing nog altijd niet betaald is, zal van rechtswege en zonder voorafgaande ingebrekestelling verwijlinteresten met zich meebren-
gen ten belope van 1% per maand. Bij niet-betaling op de vervaldag zullen de verschuldigde bedragen bovendien van rechtswege worden vermeerderd met een 
forfaitaire schadeloosstelling van 15%. Onverminderd de vordering tot betaling ten laste van de in gebreke blijvende koper zullen de loten die binnen de 3 dagen 
na de veiling niet zijn betaald zonder voorafgaande ingebrekestelling ter herveiling wegens rouwkoop kunnen worden aangeboden. In dit geval zal de in gebreke 
blijvende koper gehouden zijn om het eventuele prijsverschil te betalen alsook alle kosten en voorschotten met betrekking tot de verkopen die noodzakelijk zijn 
om het lot opnieuw te kunnen toewijzen en zal hij het eventuele overschot niet kunnen opeisen.

AANSPRAKELIJKHEID. 
De aanduidingen vermeld in de catalogi, aankondigingen, brochures of alle andere geschriften uitgaande van Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-
Arts dienen gewoon als aanwijzingen te worden beschouwd waarvoor de veilingzaal geenszins aansprakelijk kan worden gesteld. De veilingzaal garandeert noch de 
juistheid van een verklaring met betrekking tot de auteur, noch de oorsprong, de datum, de ouderdom, de toewijzing, de herkomst, het gewicht of de materiële 
staat van het lot. Geen enkele aangestelde is bevoegd om hieromtrent enige waarborg te geven. Bijgevolg dienen de kopers zich voor de verkoop zelf te vergewissen 
van de aard van de loten en van hun materiële staat.

KLACHTEN. 
Elke klacht moet op straffe van onontvankelijkheid bij Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts per aangetekende brief worden ingediend binnen 
de 10 dagen na afhaling van het voorwerp. Voor de verkopen die onderworpen zijn aan artikel 1649quater van het Burgerlijk Wetboek is de verkoper echter jegens 
de consument aansprakelijk voor elk gebrek aan overeenstemming dat bestaat bij de levering van de goederen en dat zich manifesteert binnen een termijn van 
één jaar te rekenen vanaf voornoemde levering, waarbij de koper gehouden is om de verkoper op straffe van onontvankelijkheid op de hoogte te brengen van het 
gebrek aan overeenstemming binnen een termijn van twee maanden vanaf de dag waarop de koper het gebrek heeft vastgesteld.

BEVOEGDHEID EN TOEPASSELIJK RECHT. 
De toewijzingen, met inbegrip van het verloop van de veilingen, zijn onderworpen aan het Belgische recht. Elk geschil met betrekking tot hun geldigheid, hun 
uitlegging, hun uitvoering of hun ontbinding zal uitsluitend onder de bevoegdheid van de rechtbanken van het arrondissement Brussel vallen.
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CONDITIONS OF SALES

The auction will be conducted in Euros (€). No delay will be allowed concerning payment. As well as the hammer price, buyers will pay the following premium 
22 % inclusive of tax up to 200 000 € and 17% inclusive of tax on any part above 200 000 €. This calculation will be applied to each lot separately. Payments 
and taxes may be paid in Euros (€) at : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : I.N.G. - Rue du Trône, 1 - B-1000 Bruxelles - N° compte : 310 – 0503145 
– 92 - IBAN : BE12 3100 5031 4592 - SWIFT : BBRU BE BB 

For lots sold by non-resident (lots marked by a  or a ) the buyer will pay a 21% VAT (lot marked by a ) or a 6% VAT (lot marked by a ) 
on the hammer price plus the premium. The buyer will be refunded of this VAT when he will be presenting our cashier with proof of export out of EEC.

AREA OF APPLICATION. 
The present general conditions apply to all sales organised by Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts. Participation in the sale implies the accep-
tance of these conditions.

BIDS. 
Bidding order will be in accordance with the lot numbers of the catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts reserve the right to set the 
order of the progression of the lots, and bidders are required to conform to this. The highest and last bid shall be the buyer. In case of dispute or mistake over 
highest bid, the lot shall be put up for sale again. The auctioneer and huissier judiciaire have the right to make the final decision concerning all difficulty arising 
during bidding at the auction.

WRITTEN BIDS AND TELEPHONE BIDS. 
Anyone wishing to make a bid in writing or a telephone bid should use the form included at the end of the catalogue. This should be received by Pierre Bergé & 
Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts no later than two days before the auction accompanied by the bidder’s bank details. Telephone bidding is a free service 
designed for clients who are unable to be present at the auction. Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts cannot be held responsible for any 
problem due to technical difficulties.

RISKS AND OWNERSHIP. 
Responsibilities pass to the buyer as soon as the bid is successful. In case of payment by cheque or money transfer, lots may not be withdrawn until the totality of 
the money has been received on the account, the buyer only becoming owner when this has happened. Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts 
decline all responsibility for any damage to the object after the sale has been made. 

COLLECTION OF PURCHASES. 
All formalities concerning transport are the exclusive responsibility of the buyer. In case of exporting outside the European Union, the buyer is committed to 
accept the financial consequences to Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts for that exportation. The buyer is also committed to use either a 
carrier approved by Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts, or to deposit a cheque covering the eventual VAT costs which may demanded of 
Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts in the case of the export documents not being supplied by the buyer. The buyer must take delivery of the 
lot within three working days after the auction. After that delay, Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts reserve the right, without prior notice, 
to transfer paid-for lots that have not collected to storage at the cost, risk and perils of the buyer. After 3 months, these lots may be sold without prior notice in 
order to write off the costs that the buyer is responsible for. In this case, the resale price will be deposited at a deposit and consignment office in the name of the 
buyer, after deductions for buyer’s costs, reselling costs, and the difference in price.

DELAY IN PAYMENT. 
All sums not paid 30 days after the auction will be subject to charge without prior notice of 1% per month. Furthermore, in the case of non-payment at settling 
date, the amount due will be increased in full right by 15%. Without prejudice to proceedings for payment at the charge of the buyer, lots unpaid after 3 working 
days may be put into auction again without reserve without prior notice; in which case, the defaulting buyer will be held responsible for paying the difference 
between the new price, as well as all costs and outlays relative to having to put the lot back into auction, and cannot claim any excess if there is any.

RESPONSIBILITY.
The indications appearing on the catalogues, advertisements, brochures and any other written material produced by Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle 
des Beaux-Arts should be considered as simple indications, and are not binding in any case. They do not guarantee the exactitude of a declaration relative to the 
author, origin, date, age, attribution, provenance, weight or material state of the lot. No employee is authorised to give such guarantees. Consequently buyers must 
verify for themselves the nature and material state of the lots.

DISPUTES. 
Any disputes must reach Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts by recorded delivery not later than 10 days after the retrieval of the object, or 
cannot be considered. In any case, for sales subject to article 1649quater of the Belgian Code Civil, the seller answers to the consumer for any fault of conformity 
that exists when the good is delivered or which appears within a delay of one year of this date; the buyer must inform the seller of the existence of a fault of confor-
mity within a delay of two months of noticing the fault. 

JURISDICTION AND LAW. 
The auctions, including the auctioning process, are subject to Belgian law. All dispute concerning their validity, their interpretation, their execution or their disso-
lution will be the exclusive competence of the courts of Brussels. 
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